=\
((( SMWwW*
SAUTOBLOK



Y
( smw"

<(5AUTO BLOK

cogepxaHue

3asiBneHue nponsBoauTens
Mepbl NPefoCTOPOXHOCTU

TexHn4eckne paHHbIe

YctaHoBKa 18
Pa6ora 20
O6cnyxuBaHue 22
Pas6opka/c6opka 23
Mepe4veHb 3anyacTten 25

w
o

YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTeN

PacueTbl gns npakTuyeckon paboTbl 31

. FHAXSOEN
pmax BIEN

WHAXADDDATSAX

MEXAHU3UPOBAHHbLIU
NMATPOH
Tun AP / NT

AP_NT_RU_12_2009

Bnarogapum Bac 3a npuno6peTteHne opurMHanbLHoro
natpoHa SMW-AUTOBLOK

MHCTpYKUMSA OTHOCMTCS K BOMpOCamM YCTAHOBKM,
aKcnnyatauum n obCnyXMBaHUs MeXaHU3UPOBaHHOMO
natpoHa Tuna AP/NT.

SMW-AUTOBLOK octaenser 3a coboll npaBo Ha
TeXHUYeckme Uu3MeHeHuss B nwboe Bpems 6Ges
npeaynpexaeHns.

OT1a UHCTPYKUUA He OO0JIKHA Pa3sMHOXaTbCA LETMKOM
nnn B BUAE BblOEpPXeK 0e3 Hawero nNUCbMEHHOro
cornacus.

OTa MHCTPYKUMA SBrnsieTcs yactbio natpoHa AP/ NT
W [OIKHa nepedaBaTbCsl BMECTe C HMM B criyyae
npoJaxw.

Moxanyncrta, BHUMaTeNbHO Mpo4YuTanTe
DaHHYI UHCTPYKLUMUIO nepen yCTaHOBKOW
M 3KcnnyaTtauuem M HEYKOCHUTeNbHO
cnenyuTe ee npegnucaHuam

Oco60e BHMMaHue obpaTuTe Ha ab3aulbl, Nome-
YeHHble 3HaKOM:

OnacHoOCTb ANSl XKU3HWU U 300POBbA
npy HECOGNIOAEHMN UHCTPYKLUMN.

OnacHOCTb NOBpPEeXAEeHUs CTaHKa MmaTpo-
Ha Unu obpabaTbiBaeMoro usgenus.

SMW-AUTOBLOK 3



(-ﬁi‘f%mox

3asiBNneHue npounsBoauTens

B COOTBETCTBUM C TeXHNYeckumu TpedboBaHmamm 98/37/EC vactb Il naparpac B

SMW-AUTOBLOK Spannsysteme GmbH 3asBnseT, 4To yCTpOMCTBO, OnucaH-
HOe HWXKe, NpedHasHayeHO [ON9 MCMONb30BaHUS Ha CTaHkax. 3anpeLueHo
MCNoNb30BaTb €ro Ha CTaHKe, He COOTBETCTBYOLEM TpeboBaHMAM eBponen-
CKMX TeXHUYeckux npasun, Hanpumep F. 98/37/EC.

YCTpPOWCTBO: MeXaHN3NPOBaHHbLIN NAaTPOH
MpumeHeHue: yCTaHOBKa Ha CTaHOK

Tun: AP/ NT

MpymeHseMbI cTaHaapT: DIN EN 1550

@ SMW* /4/ g
L Clay
'SAUTOBLOK

HOHWTBETCTBEHHOFO nnua

4 SMW-AUTOBLOK




SMW®
SAUTOBLOK

MEPbI NMPEAOCTOPOXXHOCTH

Mepbl NpefoCcTOPOXHOCTH

1. MNpaBunbHOe ncnonb3oBaHue
SMW-Autoblok mexaHW3MpoBaHHbIe NaTPOHbI
paboTatoT 6e3onacHo 6e3 npuyYMHEHMs Bpena,
€CIN OHW UCMONb3YIOTCH NO Ha3Ha4YeHuo, TO eCTb
Ona 3axkuma fetanen Ha TOKapHbIX M Wnndgo-
BanbHbIX CTaHkax. Jlloboe gpyroe mMx npumeHe-
Hye HebesonacHo.

2. NepcoHan
MexaHn3npoBaHHbIE NaTPOHbI AOMKHbI YCTaHaB-
nMBaTbCA, IKCMIyaTMpOBaTbLCA N 0BCIYXMBaTbLCA
KBanuuUUMpPOBaHHbLIM, PEerynapHo obyyaemMbim
nepcoHarnom.

3. TpeboBaHus 6e30MacHOCTU K CTaHKy

* BpalleHune WNuHOensa paspeLlaeTcs ToNbKo npu
rnogaye AaBreHust Ans co3gaHusl yeunus 3axmma
aetanu B gonyctuMbIX npegenax.

* pa3kMM KyraykoB naTpoHa J0MNycKaeTcs TONbKO
npu oCTaHOBKe WnunHOensa.

* Npu nageHnn gaeneHna B 3aXKUMHOM rmapasnu-
YECKOM KOHTYype wnuHaenb goimkeH OCTaHOBUTb-
Cs1 C HAEXXHO 3aXkaTow AeTarnblo B Kynaykax.

* Nocre OTKN4YeHNA U NOBTOPHOIO NOAKIMKYEeHUA
HanpsPKeHUs! 3aKMMHOE TMONOXKEHUE He [OSKHO
N3MEHUTbLCH.

* B npouecce 06paboTkM NaTPoOH C 3axaTon aeTa-
Nbl0 AOMKEH ObITb OrpaXkaeH 3alUTHBIM KOXY-
XOM.

* focTyn B pabo4yyto 30Hy BO3MOXEH TONbKO Npu
OCTaHOBINEHHOM LWnNunuHAaene.

* obcnyxuBaHve 1 NPYBOA MEXaHW3NPOBaHHOTO
naTtpoHa BO3MOXHbI TOJIbKO NMpu OCTaHOBJIEHHOM
wnuHaene.

4. TexHN4YeCKMe XxapaKTepPUCTUKU
MakcumanbHble 3HaYeHuUs NPUBOLHOIO yCunus,
YacToThbl BpaLLeHMs HamucaHbl Ha Koprnyce naT-
poHa 1 He AOIMKHbI MpeBbIWAaThCs. Tam xe n3ob-
PaXeHo 3Ha4yeHWe CYMMapHOro CTaTU4ecKoro
yCcunus 3axvMa npyu MakcvMarbHOM NMPYBOAHOM
yceunuu.

5. JonycTumas 4yacToTa BpalleHuWs WnuHAaens
MakcumanbHasa 4actoTa BpalleHWust LNMHOEns
[onycKaeTcst TONMbKO NpPW NPUITOXEHHOM K NaTpo-
HYy MakcuMaribHOM MPWBOAHOM YCUITUW U C yCTa-
HOBMEHHBIMWN CTaHAAPTHLIMY 3aKaneHHbIMU CTy-
neHYaTbIMN HaKMagHbIMU Kyrnadkamu, He BbICTY-
nawLMMn 3a BHELWHW AnameTp naTtpoHa. [Mpu
MCMONb30BaHUN CneLmnanbHbIX KynadkoB 3aXunM-
HOe ycunve u yactoTa BpalleHUs BbIYUCISIOTCS
B cooTtBeTcTBUM ¢ VDI 3106, nocneaHss He AommK-
Ha npeBbllaTb MakCumarbHO [OMNyCTMMOro
3HayeHus. Tspkenble HaknmagHble Kynadku Haxo-
OAaTcst B O0ONbLUOWM 3aBUCMMOCTU OT YacTOThbl Bpa-
weHusa. B xooe obpaboTkn LeHTpobexHasn cuna
yBeNuMYMBaeT (Npy BHYTPEHHEM 3axvuMe) wunu
yMeHbLUaeT (Mpu BHELUHEM 3axume) ycunue
3aXnMa, KOTopoe OOMKHO M3MEepPSTbCA AUHaMU-
yeckum nsmeputenem tuna GFT .

6. Kynauku

Mcnonb3ynte TONMbKO OpuUrMHanbHbie SMW-
Autoblok 6a3oBble UM LeNIMKOBbIE Kynayku.
Kynadkn gpyrux npowssogutenen moryTt npuse-
CTM K aBapun UNn NoBpeXAeHUIO NaTpoHa.
HaknagHble Kynadku LOMKHbI KpenuTbCs BUHTa-
MU NOA LUEeCTUrpaHHUK Tonbko kracca 12,9 u
3aTArMBaTbLCA C COOTBETCTBYHOLLMM MOMEHTOM.
Y6egutecb B AOCTATOMHOCTM AJIMHbI pe3bbbl
3auenneHus (MuH. 1,25 x anameTp pe3bbbl)!

Mpu NpeBbILLEHNN BbICOTbI CreumanbHbIX Kynad-
KOB Haj CTaHZapTHbIMW NPUBOAHOE Yycunue
LUMNMHAPA AOIMHKHO GbiTb YMEHbLUEHO, YTOObI yBe-
NUYeHne ANUHBLI pblyara 3axkuma He MoBpeauno
naTpoH.

Mpu 3TOM JONyCTMMast YacToTa BpaLLEHNs JOMK-
Ha ObITb Takke COOTBETCTBEHHO yMeHblLLeHa!

7. O6enyxuBaHue

O6cnyx1MBaHWe MexaHU3NPOBaHHOrO naTpoHa
DOIMKHO ObITb perynsipHeiM. [lpoBepbTe ero
COCTOSIHME UW3MEPEHMEM CTaTU4eCcKoro ycunus
3axuma.

3aMeHsNTe M3HOLLEHHbIE AeTanu TONMbKO Ha opu-
rmHanbHble SMW-Autoblok 3anyacTtu.
O6cnyxvMBaHMe naTpoHa NPOM3BOAUTL TONbKO
npy OCTAHOBIEHHOM LUNWHAENE CTaHKa.

8. MpuBoaHOM UMNUHAP

MpvBegeHne B OeNCTBUE MEXAHM3UPOBAHHOIO
naTpoHa [OIMKHO OCYLLECTBNSATLCSA TOMbKO NOAXO-
OawmmM 1 6e3onacHbIM LUIMHOPOM.

Mpu ycTaHOBKE MEXaHU3MPOBAHHOIO NaTpoHa Ha
CT@HOK C UMELMMCSt NPUBOAHBLIM LWIMHAPOM
ybeautech, 4TO ero NpPUBOLHOE ycwunve He npe-
BblLLAET JonycTumoe Ans natpoHa. MNpu Heobxo-
OVMOCTU YMEHbLUUTE NPUBOLHOE YCUITME UMELD-
werocs umnmHgpa. CoeanHUTENbHbIE U NEPEXOA-
Hble AeTann [AOMMKHbl ObiTb paccyMTaHbl Ha
MOCTOsIHHYK Harpysky. [lepen ucnonb3oBaHuem
naTpoHa OTperynupyinTe 1 NpoBepLTE NONMOXeHNe
OEeCKOHTaKTHbIX NepekrYaTenen KOHTPons Xoaa
MOPLUHS.

9. OcTaTo4Hble PUCKKU

CucTtema CTaHOK - MEXaHU3MPOBAHHbIN MATPOH -
obpabaTbiBaemasi feTanb OYeHb 3aBUCSIT OT
XapaKkTepucTuK nocneaHen (cdopmel, Beca, AUC-
6anaHca, matepuana v T.4.) © pexvMoB ee obpa-
GOTKM, MOPOXAAMLWMX OCTATOYHbIE pUckU. OHM
OOIMKHbI YYUTBIBATLCSI ONEPATOPOM U CHIDKATLCS
COOTBETCTBYIOLLUMM MEPAMMU.

Mpy BO3HUKHOBEHUU NPOGNeM UM BONpPOCOB
npocumMm obpawartbcsi HenocpeAcTBEHHO Ha
SMW-Autoblok unu B no6oi Haw aBTOpPU3N-
pOBaHHbIN ochuc.

SMW-AUTOBLOK 5



MpeunsnoHHble MeXaHN3NPOBaHHbIE MaTPOHbI
@ 170 - 400 mm

H 33aKPpbITbIA LEEHTP
W 3 Kynauka
MW proofline® naTpoH = repmeTnYeH - peaKuin PeMOoHT

an/IMeHeHI/IE/I'IpeI/IMyLI.l,eCTBO AnAa nokynarena

® 114 CEPUINHOro N MaccoBOro NPOU3BOACTBA

® repMeTuYeH, naeaneH Ans cyxoh 06paboTky OTAMBOK 1 MOKOBOK WM Npu 60s1b-
wom Hanope COX

AP-D:  OcHOBHble kynadku ¢ JIOMMOBbBIM 3y64aTbiMbIM COeitHEHEM
(1/16" x 90°, 3/32" x 90°)

AP-M: ocHoBHble kynadkn ¢ METPUYECKWM 3ybyaTbiM coeamHeHvem
(1.5 MM x 60°) (InA ANOHCKMX KyNaykoB)

TexHn4yeckue XapPaKTepucTukun

® YCTONYMBOE 3aXXMMHOE yCuiine 1 HerpepbiBHaA cMaska
® LieHTpasibHoe oTeepcTre ana COX n/mvnn Bo3gyxa

® LeMEeHTMPOBAaHHbIN KOPMYC 1 BHYTPEHHWe feTanu

e proofline’ naTpoH = repmeTunyeH - peaKnii PEMOHT

CraHpapTHbIN Habop Mpumep 3akasa
fline® 3-X Kynla4KOoBbI MaTPOH 3-x Kyna4kosbIi natpoH AP-D 210/A6
rootiine 1 KoMmNJ1. cyxapeli ¢ GonTamu v

repMeTnyeH - pegkuin pemoHT

1 KOMMA. MArKUX HaKNafHbIX KyaykoB  3-X Kynaykosbli naTpoH AP-M 250/2220
KpenexHble 6oNTbl

Aunarpammbl AeNCTBYIOLLETO YCUUA 3a)KUMa

15 210

_ 215 _ T

Z 100 T 180 NS

= ~ = N

g = g 160 N

& g N z 315

S ~ S 140 —

- \ m 120 \\

P

: o 170 \‘ 4 \ %0

g ~ g 100 N

2 =~ g |

S 0 | I 8 80 S

: ) s 60 F [

X i X [

] R & 40

g © 2 —

= | \ s 20 !

S | =3

wvy

£ 0 7000 2000 3000 4000 5000 6000 & 0 1000 2000 3000 4000

YacToTa BpalLeHns (06/MuH.) 4acToTa BpaLLeHns (06/MuH.)

[laHHble Ha [uarpamMMe OTHOCATCA K HOBOMY 3-X KySlauykoBOMY NaTpo- A\ 6e30nacHOCTL/pPUCK NOBPEeXAeHMSA
HY, YCTAHOBIIEHHOMY MO CEPBICHOIM UHCTPYKLIMM C HCTIONb30BaHMeM Mpw UCNoMb30BaHUU BoJee BbICOKUX/TAXENbIX Kya4KoB W/uu
SMW-AUTOBLOK cmasku KO5. CTaTudeckoe v grHaMmudeckoe ycunme 32XKNMe Ha BOsbLIAX AMaMeTPaX - yMeHbLINTL TATOBOE YCuIIMe/cko-
3aKMMa M3MepAOCh Ha CTAHOAPTHBIX MATKUX HaKMafHbIX Kynadkax, He POCTb BPALLIEHMA COOTBETCTBEHHO.

BbICTyNatoWMX 3a AnaMeTp naTpoHa.

TexHn4yeckmne gaHHble

SMW-AUTOBLOK Tvn AP-D 170 AP-D 215 AP-D 260 AP-D 315 AP-D 400
AP-M 170 AP-M 215 AP-M 260 AP-M 315 AP-M 400
oo L

panuanbubm Xop KyJa4ykoB

0CEBOM XOf, KNUHa MM 17 22 24 30 33
MaKc. TAroBOe ycunune kH 30 42 55) 65 75
Makc. ycunume 3axuma kH 72 112 150 180 210
MaKc. YacToTa BpalleHus 06/MWH 6000 5000 4000 3200 2400
macca (6e3 HaknaaHbIx Kynaqkos) Kr 10 19.5 325 56 90
MOMEHT nHepuun Krm? 0.037 0.113 0.28 0.69 1.7
Np1BOAHbIE LWJINHAPDI SIN-S 100 SIN-S 100/125 SIN-S 125/150 SIN-S 125/150 SIN-S 150/175

6 SMW-AUTOBLOK



MpeunsnoHHble MeXaHN3NPOBaHHbIE NaTPOHbI
@ 170 - 400 mm

H 33aKpbITbIN LLEEHTP
METPUYECKOE

M 3 Kynauka

W proofline’ naTpoH = repMmeTU4eH - peAKUIA PEeMOHT

3y64aTtoe coefiuHeHUnEe

S
22! L
J '3
I el
=)
z
Jpe e
T
k a
3ybyatoe ——t—
d coefnHeHne — i
N —] I
)
npsaMoe kpennexue [SO-A YF !
YA L
HF
a2 HA
BO3MO>XXHbl N3MEHeHNA %=

SMW-AUTOBLOK Tun

TAN KpenneHus
A MM

AP-D 170
AP-M 170

AP-D 215 AP-D 260 AP-D 315 AP-D 400
AP-M 215 AP-M 260 AP-M 315 AP-M 400

| z140 | A5 | 2170 | A6 | 2220 | s | A8 | z220 | As | 2300 |

172 216 262 315 390
BF/IBA H6 wmm 140  82.563 170 106.375 220 106.375 139.719 220 139.719 300 196.869
c MM 104.8 1334 1714 171.4 171.4 235
Ca MM 133.4
D MM 11.5 13.5 17 13.5 17 17 21
E MM 32 42 48 48 75
F2 MM M24 x 2 M32 x 1.5 M38 x 1.5 M38 x 1.5 M60 x 1.5
G H8  wmm 25 88 39 39 61
HF/HA MM 68 78 81 93 92 111 106 101 115 112 127
K MM 18.5 20 25 25 48
L MM 23 32 38 38 54
M MM M22 x 1.5 M22 x 1.5 M28 x 1.5 M28 x 1.5 M52 x 1.5
N H9 wmm 24 24 34 34 60
Q MM 515 615 515 5.3 9
NaTPOH OTKPbIT R1 MM 86.5 108 131 157.5 195
MaKC/MUH S MM 21/4 26/4 28/4 34/4 37/4
X0g, Kynaka U MM 3.6 4.6 5 6.3 7
w MM 22 26 26 26 38
YFEIYA MM 5 15 5 17 5 24 19 5 19 6 21
MaKC/MUH Z MM 17/0 22/0 24/0 30/0 33/0
a MM 2 3 & 3 3
MUH b MM 8.5 12 14 16.5 31
MUH ® MM 9 13 14 16 38
AP-D d LjoiM 1/16“ x 90° 1/16“ x 90° 1/16“ x 90° 1/16“ x 90° 3/32° x 90°
AP-M d MM 1.5 x 60° 1.5 x 60° 1.5 x 60° 1.5 x 60° 1.5 x 60°
e MM 67 82 102 123 144
f MM 3 3 3 3 6
g MM 25 25 25 815 815
j MM 34 46 48 58 63
k1 MM 10 1 12 12 14
AP-D I MM 16,5 23 30 30 38
AP-M I MM 20 25 30 30 38
MaKC/MUH. I2 MM 43/24 53/33 70/41 84/43 98/54
AP-D m MM M10 M12 M12 M16 M20
AP-M m MM M10 M12 M12 M16 M20
AP-D n h8 wmm 14 17 17 21 255
AP-M n h8 MM 12 14 16 21 22
p1 MM 16 16 21 21 375
p2 MM - - - 60 80
p3 MM 38 49 65) 62.5 83
p4 MM - 80 70 80 110
p5 MM 65 80 102 102 140
p6 MM 70 - 102 120 155
p7 MM - - - 135 170
q1 MM - - - 30 36
02 MM 36 45 60 60 80
r1 MM M5/7 M5/8 M6/10 M6/10 M6/12
r2 MM M6/14 M8/17 M8/17 M8/17 M10/19
r3 MM M8/17 M8/17 M10/19 M10/19 M12/22
s MM 16 16 16 16 20
t MM 5 5 5 5 5

SMW-AUTOBLOK 7



AP® c I1pe|.w|3v|0H|-|b|e MeXaHU3NpPoBaHHbIE NMNaTPOHbI
-

9 170 - 400 mm
rnasoBoe coefuHeHue H 3aKpbITbIN LEHTP
M 3 Kynauka
W proofline’ naTpoH = repMmeTUY4eH - peaKUin PeMOoHT

MprumeHeHue/npenmyLLLECTBO ANA NOKynaTens
® NNA MaccoBOro npomnssBoacTea

® repMeTuYeH, uaeaneH Ans cyxoh 06paboTkin OTIMBOK 1 MOKOBOK WM Mpu 60s1b-
wom Hanope COX

AP-C: 0CHOBHble Kyflayky C NMa3oBbIM COejJMHeHNEM (aMepyviKaHCKNiA CTaHaapT)

TexHn4yeckue XapaKTepucrukum

® YCTOMYMBOE 3aXXMMHOE yCusine 1 HerpepbiBHas CMaska
® LieHTpanbHoe oTeepcTre gna COX n/mnn Bo3gyxa

® LIeMEHTUPOBaHHbIE KOPMYC 1 BHYTPEeHHWEe AeTanu

e proofline’ naTpoH = repmMeTUYHbIV - PefKUin PEMOHT

CTaHAapTHbIVI |-|a60p I'Ipmmep 3aKa3a
3-X KyNna4koBblA MaTPOH 3-x Kyfia4koBbI natpoH AP-C 210/A6
KpenexHble 6oNTbl

roofline®
repMeTUYeH - pegkuii pemoHT

Aunarpammbl AeNCTBYIOLLETO YCUUA 3a)KUMa

115 210 prmm—

. = 215 _ T~ 400

Z 100 T 180 NS

= ~ = N

2 ~ g 160 N

2 a0 N : 315

S N S 140 —

& o N ™ 120 N

S

© ‘0 e 170 \‘ © \ Q

4 — g 100 N

3 = a |

< b | S~ s 80 s

S ) s 60 F [

2 < 5 U

] R ;] 40

e 20 o —

= | \ s 20 !

S | =3

wvy

£ o0 000 2000 3000 4000 5000 6000 & 0 1000 2000 3000 4000

YacToTa BpalLeHna (06/MuH.) YacToTa BpalLeHns (06/MuH)

[aHHble Ha [narpaMmMe OTHOCATCA K HOBOMY 3-X KyJla4kOBOMY MaTpo- /A GesonacHOCTb/puck NOBpeXAeHUsA
Hy, YCTAHOBNEHHOMY 110 CEPBICHOM MHCTPYKLMM C MCTIONb30BaHMEM Mpu MCronb30BaHNMK GoNee BbICOKUX/TAXESbIX KyNaqkoB n/mnm
SMW-AUTOBLOK cma3ku KO5. CTaTuyeckoe 1 AMHaMmudeckoe ycunme 3aX1Me Ha 6obLINX ANaMeTPax - YMEHbLIUTL TATOBOE ycnme/cko-
3aXMMa W3MepPANOCh Ha CTaHAAPTHbIX MAMKUX HaKNadHbIX Kynadkax, He POCTb BPALLIEHMA COOTBETCTBEHHO.

BbICTyNatoWMX 3a AnaMeTp naTpoHa.

TexHn4yeckmne gaHHble

SMW-AUTOBLOK T1un AP-C 170 AP-C 215 AP-C 260 AP-C 315 AP-C 400
T N S S S N N S T

papuanbHbIi XoA Kynavka MM

0CEeBOW XOf KJIMHA MM 17 22 24 30 33
MaKc. TAroBoe ycunue kH 30 42 58 65 75
MaKc. ycume 3axuma kH 72 112 150 180 210
MaKC. YacToTa BpalleHus 06/MUH 6000 5000 4000 3200 2400
macca (6a3 HaknagHbIX Kyaaykos) Kr 10 19.5 325 56 90
MOMEHT UHepLuu Kr- M2 0.037 0.113 0.28 0.69 1.7
NpUBOAHBIE LUANHAPbI SIN-S 100 SIN-S 100/125 SIN-S 125/150 SIN-S 125/150 SIN-S 150/175

8 SMW-AUTOBLOK



MpeunsnoHHble MeXaHN3NPOBaHHbIE NaTPOHbI
@ 170 - 400 mm

H 33aKpbITbIN LEEHTP

M 3 Kynauka

AP-C

W proofline’ naTpoH = repMmeTU4eH - peAKU PeMOHT

<50
1 D
o N>
/G —
, S
o S
E o ®
o ‘@@ ¢\¢
o) Q
o R . ~
\
& 9
[N\
AL /{\ r2
\P‘
i © b°°

BO3MOXKHbI M3MeHeHUA

SMW-AUTOBLOK Tun

TUN KpenneHua

AP-C 170 AP-C 215 AP-C 260 AP-C 315 AP-C 400

nasoBoe coeguHeHune

@ 260-A6 HenpAmoe KpenneHue k1
>
Y T
S
&)
2, - &8 =L NI
N T ol _
Y | &
e
1
<ULy <| w9~ © a
o sgsﬁcenssu_*’W’ =1
n s x|
~ Vi 0 %
=
E a
s
(=) - |
= [
npAmMoe kpennexue ISO-A YF !
YA L
HF
HA

A MM 172 216
BF/IBA H6 wmm 140  82.563 170 106.375 220 106.375 139.719 220 139.719 300 196.869
c MM 104.8 1334 1714 171.4 1714 235
Ca MM 133.4
D MM 11.5 185 17 185 17 17 21
E MM 32 42 48 48 75
F2 MM M24 x 2 M32 x 1.5 M38 x 1.5 M38 x 1.5 M60 x 1.5
G H8 wmm 25 33 39 39 61
HF/HA MM 68 78 81 93 92 111 106 101 115 112 127
K MM 18.5 20 25 25 48
L MM 23 32 38 38 54
M MM M22 x 1.5 M22 x 1.5 M28 x 1.5 M28 x 1.5 M52 x 1.5
N H9 wmm 24 24 34 34 60
NaTpoH Q MM 515 518 55 515 9
OTKPbIT R1 MM 86.5 108 131 157.5 195
Makc. R MM 56 72 88 105 133.5
MaKC/MUH S MM 21/4 26/4 28/4 34/4 37/4
X0g, Kynaka U MM 3.6 4.6 5 6.3 7
W MM 22 26 26 26 38
YF/YA MM 5) 15 5 17 ® 24 19 5 19 6 21
MaKc/MUH z MM 17/0 22/0 24/0 30/0 33/0
a MM 3 3 3 3 3
MWH. b MM 8.5 12 14 16.5 31
MWH c MM 9 13 14 16 38
e MM 70 87 107 129 150
f MM & 3 8 & 6
g MM 3 3 3 3 3
j MM 34 46 48 58 63
ki MM 10 11 12 12 14
| MM 38 444 54 63.5 76.2
m MM M10 M12 M16 M16 M20
n h8 wmm 7.94 7.94 12.70 12.70 12.70
o H7 mm 12.68 12.68 19.03 19.03 19.03
p1 MM 16 16 21 21 375
p2 MM - - - 60 80
p3 MM 38 49 55) 62.5 83
p4 MM - 80 70 80 110
p5 MM 65 80 102 102 140
ps MM 70 - 102 120 155
p7 MM - - - 135 170
q1 MM - - - 30 36
g2 MM 36 45 60 60 80
r1 MM M5/7 M5/8 M6/10 M6/10 M6/12
r2 MM Mé6/14 M8/17 M8/17 M8/17 M10/19
r3 MM M8/17 M8/17 M10/19 M10/19 M12/22
s MM 16 16 16 16 20
t MM 5) 5) ) ) 5

SMW-AUTOBLOK 9



MpeunsnoHHble MeXaHN3NPOBaHHbIE MaTPOHbI
@ 215 - 400 mm

W 0/IMHHBIA XO[h
H 3aKpbITbIA LEHTP M 3 Kynauka
W proofline’ naTpoH = repMmeTUY4eH - peaKUin PeMOoHT

NIONMOBOE
By6uyaToe coefiuHeHne

METPUYECKOE
3y64aTtoe coefiuHeHne

an/IMeHeHI/IE/I'IpeI/IMyLI.l,eCTBO AnAa nokKynarena

® [11A CEPUIAHOrO N MacCoBOro MPOM3BOACTBA

® repMeTuYeH, uaeaneH Ans cyxoh 06paboTky 3aroTOBOK Y OTAMBOK UK Mpwv 6OJb-
wom Hanope COX

e GOJbLLUOV AMana3oH 3axnma

APL-D: ocHoBHble kynadku ¢ JIOMMOBbIM 3y6uaTthiM coefuHeHnem
(1716" x 90°, 3/32" x 90°)

APL-M: ocHoBHble kynayku ¢ METPUYECKVIM 3y64aTbiM coefiviHeHNEM
(1.5 MM x 60°) (an1A ANMOHCKMX KyNa4koB)

TexHn4yecku XapaKTepucTtukun

® [MIMHHbBIA 3aXKUMHOW XOA, KynaykoB

YCTOM4MBOE 3aXKMMHOe yCUIne 1 HernpepbiBHaA cMaska
LeHTpanbHoe oTteepcTre gna COX n/mnn Bo3pyxa
LieMeHTVPOBaHHble KOPMYC 1 BHYTPEHHWE AeTanu

L]
L]
L]
e proofline’ naTpoH = repmeTunyeH - peakunii peMoHT

roofline®
repMeTUYeH - pegkuii pemoHT

CraHgapTHbIN Habop

3-X Kyna4yKoBbIl MaTPOH

1 komMnn. cyxapeit ¢ GonTamm

1 KOMMJI. MATKUX HaknagHbIX KynavkoB

Mpumep 3akasa

3-x kyna4kosbii natpoH APL-D 210/A6
nnu

3-x Kyna4kosbit natpoH APL-M 250/2220

KpenexXHble 6onThbl

Aunarpammbl AeNCTBYIOLLETO YCUUA 3a)KUMa

15 210

ER T 180 —

g 215 g 160 ™

g a0 ~ S 10 315 400

= NG i

p N s 120 —

g N g 100 ——

= g | 260
% 20 I i % 80 55 - —
g s 60 <

% <t [ 5 U

o 20 S oo L]

= ] S 20 w

& 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 & 0 1000 2000 3000 4000

4acToTa BpaLeHns (06/MuH.) 4acToTa BpatLieHua (06/MuH.)

/\ 6e30MacHOCTb/PUCK NMOBPEXAEHUA
|_|le MNCMOb30BaHNN 6oslee BbICOKUX/TAXKEbIX Kyna4koB nvnu
3aX1Me Ha 60JbLIMX AMaMeTpax - YMEeHbLUWTb TAroBOE yCUIIMe/cKo-
POCTb BpaLleHNA COOTBETCTBEHHO.

[laHHble Ha fnarpaMmMe OTHOCATCA K HOBOMY 3-X Ky/Jia4koOBOMY NaTpo-
HY, YCTaHOBMIEHHOMY MO CEPBWCHOM MHCTPYKLMW C UCTMOb30BaHMeM
SMW-AUTOBLOK cmaskm KO5. Ctatnyeckoe 1 AMHaMu4eckoe ycunme
3aXK1Ma U3MePANOCh Ha CTaHAAPTHBIX MATKMX HakNadHbIX Kynaykax, He
BbICTYMAIOLLIMX 33 AVAaMeTp NaTpoHa.

TexHn4yeckmne gaHHble

- APL-D 215 APL-D 260 APL-D 315 APL-D 400
APL-M 215 APL-M 260 APL-M 315 APL-M 400
papvanbHbI XOf Kynauka 9.7 12.1 1188
0CeBOM XOpf KJIMHa MM 21 24 30 33
MaKc. TAroBoe ycunue kH G 68 80 100
MaKc. ycuname 3axuma kH 95 125 145 180
MaKC. YacToTa BpalleHus 00/MUH 4500 3600 2800 2000
Macca (6e3 HaknafHbIX KyJaykoB) Kr 19.5 325 56 90
MOMEHT UHepLun K M2 0.113 0.28 0.69 1.7
NPUBOJHON LUNUHAP SIN-S 100/125 SIN-S 125/150 SIN-S 125/150 SIN-S 150/175

10 SMW-AUTOBLOK



MpeunsnoHHble MeXaHN3NPOBaHHbIE NaTPOHbI
@ 215 - 400 mm

W JJIMHHBIA XO4
M 3aKpPbITbIA LEHTP M 3 Kynaika
W proofline’ naTpoH = repMmeTU4eH - peAKU PeMOHT

IOUMOBOE
y64aToe coeguHeHue

METPUYECKOE
3y64aTtoe coefjuHeHUE

@ 260-A6 Henpamoe KpenneHve

S
,0&73
A

12

<
e é 8|« ﬂ:D Y g
(=)
R
-
a
3ybyatoe ‘ k
d coeanHenne ] i
a — ]
)
npaMoe kpennexue ISO-A YF i
YA L
HF
HA
BO3MO>XXHbl N3MEHEHUA ==
APL-D 215 APL-D 260 APL-D 315 APL-D 400
APL-M 215 APL-M 260 APL-M 315 APL-M 400
TN Kpennenns [ z170 ] A6 [ 2220 | A6 [ A8 | 2220 | A8 [ 2300 | Af1 |
A MM 216 262 315 390
BF/IBA H6 wmm 170 106.375 220 106.375 139.719 220 139.719 300 196.869
c MM 1334 1714 171.4 1714 235
Ca MM - 133.4
D MM 13.5 17 13.5 17 17 21
E MM 42 48 48 75
F2 MM M32 x 1.5 M38 x 1.5 M38 x 1.5 M60 x 1.5
G H8 mm 88 39 39 61
HF/HA MM 81 93 92 111 106 101 115 112 127
K MM 20 25 25 48
L MM 32 38 38 54
M MM M22 x 1.5 M28 x 1.5 M28 x 1.5 M52 x 1.5
N H9 wmm 24 34 34 60
Q MM 515 515 515 9
MaTpoH OTKPbIT R1 MM 112.5 136 163.5 202
MaKc/MUH S MM 25/4 28/4 34/4 37/4
pag. Xog Kynayka U MM 8.5 9.7 121 133
'} MM 26 26 26 38
YFIYA MM 5 17 5 24 19 5 19 6 21
MaKC/MUH. Z MM 21/0 24/0 30/0 33/0
a MM 3 3 3 3
MUWH b MM 8.5 9 1 245
MWH c MM 6.2 6 6 28
APL-D d LM 1/16" x 90° 1/16“ x 90° 1/16" x 90° 1/32° x 90°
APL-M d MM 1.5 x 60° 1.5 x 60° 1.5 x 60° 1.5 x 60°
e MM 82.5 102 123.5 145.5
f MM 3 3 3 6
g MM 25 25 815 815
j MM 46 48 58 63
k1 MM 1 12 12 14
APL-D 11 MM 23 30 30 38
APL-M I MM 25 30 30 38
MaKC/MUH. 12 MM 55/33 73/41 88/43 102/54
APL-D m MM M12 M12 M16 M20
APL-M m MM M12 M12 M16 M20
APL-D n h8 wmm 17 17 21 255
APL-M n h8 wmm 14 16 21 22
p1 MM 16 21 21 37.5
p2 MM - - 60 80
p3 MM 49 55) 62.5 83
p4 MM 80 70 80 110
p5 MM 80 102 102 140
pé MM - 102 120 155
p7 MM - - 135 170
q1 MM - - 30 36
q2 MM 45 60 60 80
r MM M5/8 M6/10 M6/10 M6/12
r2 MM M8/17 M8/17 M8/17 M10/19
r3 MM M8/17 M10/19 M10/19 M12/22
s MM 16 16 16 20
t MM 5) 5) o) 5

SMW-AUTOBLOK

1



APL C I1pe|.|,v|3v|0HHb|e MeXaHN3NpoBaHHbI€ NMaTPOHbI

9 215 - 400 mm

B JJIHHBIA X044

Il 3aKpbITbIN LEHTP M 3 Kynauka
nasoBoe coepgnHeHune M proofline’ naTpoH = repmeTUYeH - pegK1Uin PeMOHT

MpumeHeHue/NnpenmyLLLECTBO A4S NOKynaTens
® NNnAd MaccoBOro npomnssBoacTea

® repmeTuYeH, nheaneH Ans cyxon obpaboTKM OTAMBOK W MOKOBOK U Npu 60MbLIOM
Hanope COX
e GOMbLUO AManasoH 3axunmMa

APL-C: 0CHOBHble Kyna4ki CO NMa3oBbIM COeNHEHNEM (aMePUKaHCKWUIA CTaHOaPT)

TexHU4yeckue XapPaKTepucTtukun

® [NIVHHbBIN 3a>KMMHO XOf, Kynavkos

® yCTOMYMBOE yCUINE 3aXMMa ¥ HernpepbiBHas CMaska
® |leHTpanbHoe oTBepcTue ansa COX n/munu Bo3gyxa

® LIeMEHTUPOBaHHbIE KOPMYC 1 BHYTPEeHHWe AeTanu

e proofline’ naTpoH = repmeTnyeH - peaknii peMoHT

CTaHAapTHbIVI |-|a60p I'Ipmmep 3aKa3a
3-X KyNna4KoBbl MaTPOH 3-x Kyfla4ykoBbI naTtpoH APL-C 210/A6
KpenexHble OONTbl

roofline®
repMeTUYeH - pegkuii pemoHT

Aunarpammbl AeNCTBYIOLLETO YCUUA 3a)KUMa

115 210

= 40 T 180

N X T —

g 215 T 160 |

g s : 315 400

3 \\ S 140

m N T 120 —

T 60 \ % \

& & 100

= N g | 260

o

FR bis : s M

2 s 60 F [

X ] X

R U & 40 g

v 20 T o ]

s | I = 20 |

2 \ 2

4 0 00 2000 3000 4000 5000 6000 EO 1000 2000 3000 2000

YacToTa BpaLLeHns (06/MuH.) yacToTa BpalLeHns (06/MuH.)

[aHHble Ha [narpaMmMe OTHOCATCA K HOBOMY 3-X KyJla4kOBOMY MaTpo- /A GesonacHOCTb/puck NOBpeXAeHUsA
Hy, YCTAHOBNEHHOMY 110 CEPBICHOM MHCTPYKLMM C MCTIONb30BaHMEM Mpu MCronb30BaHNMK GoNee BbICOKUX/TAXESbIX KyNaqkoB n/mnm
SMW-AUTOBLOK cma3ku KO5. CTaTuyeckoe 1 AMHaMmudeckoe ycunme 3aX1Me Ha 6obLINX ANaMeTPax - YMEHbLIUTL TATOBOE ycnme/cko-
3aXMMa W3MepPANOCh Ha CTaHAAPTHbIX MAMKUX HaKNadHbIX Kynadkax, He POCTb BPALLIEHMA COOTBETCTBEHHO.

BbICTyNatoWMX 3a AnaMeTp naTpoHa.

TexHn4yeckmne gaHHble

SMW-AUTOBLOK Ttun - APL-C 215 APL-C 260 APL-C 315 APL-C 400

papmvanbHbI XOf Kynauka 13.3
0CeBOM XOpf KJIMHa MM 21 24 30 33
MaKc. TArOBOe ycunue kH 58 68 80 100
MaKC. ycuame 3axuma kH g5 125 145 180
MaKC. YacToTa BpalleHus 06/MnH 4500 3600 2800 2000
macca (6e3 HaknafHbIX KyJaykoB) Kr 19.5 8245 56 90
MOMEHT UHepLun Kre M? 0.113 0.28 0.69 1.7
NpUBOAHbIE LMANHAPSI SIN-S 100/125 SIN-S 125/150 SIN-S 125/150 SIN-S 150/175

12 SMW-AUTOBLOK



MpeunsnoHHble MeXaHN3NPOBaHHbIE NaTPOHbI
@ 215 - 400 mm

APL-C

nasoBoe coeguHeHune

B JJIVHHBbIA XOA4
B 3aKPbITbIA LLEEHTP M 3 Kynayka
M proofline’ naTpoH = repmeTUYeH - pegKnUin PeMOHT

@ 260-A6 HenpAmOoe KpenneHue k1
@ <50 o]
: . [] 1
&)
Q)Oo - N g S ‘ [
A mi Ul =
Y | :
e
6 3\{ i
<\ % < w9 %7 | 1o
m| Yl < ] N
. 1Y el © g Cen S| &| L W J 2*
n 3
N =z
Z i Q =Y
k a
i I
(=] —
&) [
npAmoe kpennexue ISO-A YF !
YA L
HF
HA

BO3MOXKHbI M3MeHeHUA

swwAvroBLOK wn | | aeczs | Aoz | aposts | arcam |
I v | 00 =2 [ =< [ E o
A MM 262 315 39

216

BF/BA H6 wmm 170 106.375 220 106.375 139.719 220 139.719 300 196.869
c MM 1334 1714 171.4 1714 235
Ca MM 133.4
D MM 13.5 17 185 17 17 21
E MM 42 48 48 75
F2 MM M32 x 1.5 M38 x 1.5 M38 x 1.5 M60 x 1.5
G H8 wmm 33 39 39 61
HF/HA MM 81 93 92 111 106 101 115 112 127
K MM 20 25 25 48
L MM 32 38 38 54
M MM M22 x 1.5 M28 x 1.5 M28 x 1.5 M52 x 1.5
N H9 wmm 24 34 34 60
Q MM 518 515 515 9
MaTpPOH OTKPbIT R1 MM 112.5 136 163.5 202
Makc. R MM 76 92.5 11 139
MaKc./MVH. S MM 26/4 28/4 34/4 37/4
pag. xof Kynayka U MM 8.5 9.7 121 13.3
w MM 26 26 26 38
YF/YA MM 6 17 5) 24 19 5 19 6 21
MaKc./MVH. z MM 22/0 24/0 30/0 33/0
a MM 3 3 3 3
MUH. b MM 8.5 9 1 245
MVH. c MM 6.2 6 6 28
e MM 87 107 129 150
f MM S 3 3 6
g MM 3 3 3 3
j MM 46 48 58 63
ki MM 11 12 12 14
| MM 444 54 63.5 76.2
m MM M12 M16 M16 M20
n h8 wmm 7.94 12.70 12.70 12.70
o H7  wmm 12.68 19.03 19.03 19.03
p1 MM 16 21 21 375
p2 MM - - 60 80
p3 MM 49 55) 62.5 83
p4 MM 80 70 80 110
p5 MM 80 102 102 140
ps MM - 102 120 155
p7 MM - - 135 170
q1 MM - - 30 36
g2 MM 45 60 60 80
r1 MM M5/8 M6/10 M6/10 M6/12
r2 MM M8/17 M8/17 M8/17 M10/19
r3 MM M8/17 M10/19 M10/19 M12/22
s MM 16 16 16 20
t MM 5) 5 ) 5
SMW-AUTOBLOK 13



MpeunsnoHHble MeXaHN3NPOBaHHbIE MaTPOHbI
@ 170 - 400 mm

B KOMMeHcaLua LLeHTPOGEXHOW CUJbl
METPU4ECKOE M 3aKpbITbii LIEHTP M 3 Kynauka
3y6uatoe coeuHenve | W proofline’ naTpoH = repMeTNYEH - peaKNin PEMOHT

MprumeHeHue/NnpenmyLLLECTBO ANA NOKynaTens
® nnA CepV]VIHOI’O 1 MacCoBOro npon3BoacTsa, BbICOKOCKOpOCTHOVI O6pa6OTKI/l n
HEMPO4HbIX ,El,eTaJ'IeI;I

® repmeTuYeH, naeaneH Ans cyxo 06paboTKmM OTAIMBOK W MOKOBOK U Mpu 60MbLIOM
Hanope COX

NT-D: ocHoBHble Kynadku ¢ JHOVIMOBBIM 3y64aTtbiM coeuHeHvieM
(1/16" x 90°, 3/32" x 90°)

NT-M: ocHoBHble kynaiku ¢ METPUHECKIWM 3ybuaTbiM coeiMHEHNEM
(1.5 MM x 60°) (ONA ANOHCKMX HaKMaAHbIX Kya4yKkoB)

TexHn4yeckue XapaKTepucTtukun

® KOMMeHcauys LeHTPOOEXHOM Chsbl

® yCTON4YMBOE YCUIINE 3aXMMa U HenpepbiBHaA CMaska
® LieHTpasnibHoe oTeepcTre gna COX n/mvnn Bo3gyxa

® LeMEeHTMPOBaHHble KOPMYC 1 BHYTPeHHWe feTanu

e proofline’ naTpoH = repmeTunyeH - peakunii PpeMoHT

LA TTTTN  CTaHAapTHbIN Habop Mpumep 3akasa
= Ll 3-X KyNa4koBbIil NaTPOH 3-x KynaukoBblit naTpoH NT-D 210/A6
1 Komnn. cyxapein n 6ontos nnm

1 KOMMA. MATKWX HaKNagHbIX Kynadkos  3-X Kynadkosbivt natpoH NT-M 250/Z2220

,U,I/Ial'paMMbl p,e|7|CTBy|ou4ero ycnnuma 3axknma

235

—
120 = 220 — —|

= 215 = 200 400

X z 315 —

= 100 = 180

g = ——

> ~ [

g — g e 260

< 80 < 140

o — T [170 ™

& 2 120

g « g 100

g O

p | & 80 35S

= 40— 35 T

Z . s 60 ,F_Ei

3 '—E* ] 20

W o

s T— § 20 | |

> [ | g ||

& (4] 1000 2000 3000 4000 5000 6000 I 0 1000 2000 3000 4000 5000

yacToTa BpalleHns (06/MuH.) YacToTa BpalLeHns (06/MuH.)

[laHHble Ha [uarpamMMe OTHOCATCA K HOBOMY 3-X KySlauykoBOMY NaTpo- A\ Ge30nacHOCTb/PUCK MOBPEXAEHNSA
HY, YCTAHOBIIEHHOMY MO CEPBICHOIM UHCTPYKLIMM C HCTIONb30BaHMeM Mpy Ncnonb3oBaHNy Bonee BbICOKUX/TAXENbIX KyNa4koB W/unm
SMW-AUTOBLOK cmasku KO5. CTaTudeckoe v grHaMmudeckoe ycunme 32XKNMe Ha BOsbLIAX AMaMeTPaX - yMeHbLINTL TATOBOE YCuIIMe/cko-
3aKMMa M3MepAOCh Ha CTAHOAPTHBIX MATKUX HaKMafHbIX Kynadkax, He POCTb BPALLIEHMA COOTBETCTBEHHO.

BbICTyNatoWMX 3a AnaMeTp naTpoHa.

TexHn4yeckmne gaHHble

SMW-AUTOBLOK Tun NT-D 170 NT-D 215 NT-D 260 NT-D 315 NT-D 400
NT-M 170 NT-M 215 NT-M 260 NT-M 315 NT-M 400

papuvanbHbif XOf Kynauka 7
0CEeBOI XOpf KJIMHa MM 17 22 24 30 33
MaKc. TAroBoe ycunue kH 30 42 59 65 75
MaKc. ycusime 3aXxuma kH 72 112 150 180 210
MaKC. 4acToTa BpalLeHus 06/MUH 6500 6000 4800 4000 3200
macca (6e3 HaknafiHbIx Kynaykos) KK 13 25 40 68 112
MOMEHT UHepLumn Kr* M? 0.048 0.146 0.34 0.84 2.15
NpUBOAHBIE LMANHAPDI SIN-S 100 SIN-S 100/125 SIN-S 125/150 SIN-S 125/150 SIN-S 150/175

14 SMW-AUTOBLOK



MpeunsnoHHble MeXaHN3NPOBaHHbIE NaTPOHbI
@ 170 - 400 mm

M KOMMeHcaums LLeHTPOBEeXXHOM cubl

M 33KpbITbI LIEHTP

M 3 Kynauka

W proofline’ naTpoH = repMmeTU4eH - peAKU PeMOHT

3ybyaToe coean-
d HeHve

BO3MOXXHbI U3MeHEHUA

LIONMOBOE METPUYECKOE 3y6-
3y6anoe coeguHe- yaToe coeaunHeHue
Hue
@ 260-A6 Henpsamoe KpenseHue k1
T 3
iR i==a
, | ;L T
%> L LI=E I L] -
£/ Lt *
o | i
() TS
e S 1lé o
<|m
s|s|s é w g Fwi] i
<
o X o] =z
=Y 7 s ‘ T C)
I e
- !
[=) —
° / ‘
|
G i
npAmoe kpennexue ISO-A / YA L
HF
HA

SMW-AUTOBLOK Ttun

oo |z | w5 [z | mo [z | mo [ Ao |z | me | zw | an ]
A MM 172 216 262 315 390

BF/IBA H6

Cc

Ca

D

E

F2

G H8
HF/HA

H9

MaTPOH OTKPbIT
MaKc/MUH

MaTPOH MOJH. 3aKpPbIT
paf. Xof Kynauka

>

MaKc/MUH

MWH
MWH

3ybuatoe coen. NT-D
3y6yatoe coef. NT-M

e "o oo00TONISCHOIOZ=r X

=
=y

NT-D f]
NT-M 11
12
NT-D m
NT-M m
NT-D n
NT-M n
p1
p2
p3
p4
ps
ps6
p7
q1
q2

MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM

LoVIM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM

NT-D 170
NT-M 170

140  82.563

104.8

11.5

1/16* x 90°
1.5x60°
67

M5/7
M6/14
M8/17

16

NT-D 215
NT-M 215

170 106.375

133.4

13.5

1/16* x 90°
1.5x60°

M5/8
M8/17
M8/17

16

220
171.4
17

18

NT-D 260
NT-M 260

106.375

133.4
13.5

1/16* x 90°

139.719
171.4

17

19

1.5x60°

NT-D 315
NT-M 315

220 139.719

171.4

30/0

16.5
16
1/16* x 90°
1.5x60°
123

NT-D 400
NT-M 400

300 196.869

235

33/0
3
31
38
3/32° x 90°
1.5x60°
144

SMW-AUTOBLOK 15



Mpeun3snoHHble MeXaHN3NPOBaHHbIE NaTPOHbI
@ 260 - 400 mm

BJIVHHBINA XOA KyJlayka M KOMMeHcaums LLeHTPO6BEeXXHON cubl
METPUYECKOE 3y6ua- | [l 3aKpbITbiil LIEHTP M 3 Kynayka
Toe coefiuHeHne W proofline® naTpoH = repMmeTUY4eH - peaKNin PeMOHT

an/IMeHeHI/IE/I'IPEI/IMyLI.l,eCTBO AnAa nokKkynarena

® [11A CEPUIAHOro N MacCoBOro MPOW3BOLCTBA, BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTKM 1
HempOoYHbIX feTanew

® repmeTuYeH, naeaneH Ansa cyxoh 06paboTkn OTAMBOK U MOKOBOK ¥ MPU GOMbLIOM
Hanope COX

NTL-D: ocHoBHble Kynadku ¢ JIOVMIMOBbBIM 3y64aTsiM coeamHeHvem
(116" x 90°, 3/32" x 90°)

NTL-M: ocHoBHble kynayvkn ¢ METPUYECKIM 3ybuaTbiM coefivHeHVEM
(1.5 MM x 60°) (an1A ANOHCKMX HaKMaAHbIX Ky1a4koB)

TexHUu4yeckune AaHHble

® [NIVHHbBIN 3a>KMMHOR XOf, Kynavkos

® KOMMEHCALMA 3aXKMMHOr0 ycunma

® YCTONYMBOE YCUMNE 3aXKMMa U HeMpepbiBHasA CMaska
e LieHTpanbHoe oTBepcTue ana COX w/vnu Bo3ayxa

® LIeMeHTUPOBAHHbINA KOPNYC 1 BHYTPEHHME feTanu

¢ proofline® naTpoH = repmeTnyeH - peaknii peMoHT

rofn ® -
LAl sl CTaHAAPTHBIN Habop Mpumep 3akasa
3-X KyNna4koBblA MaTPOH 3-x KyJla4KkoBbI naTpoH NTL-D 260/A6
1 Komnn. cyxapein n 6ontos nnm

1 KOMMA. MATKWX HakNagHbIX Kynadkos  3-X Kynadkosbivi naTpoH NTL-M 260/2220

Aunarpammbl AeNCTBYIOLLETO YCUUA 3a)KUMa

[aHHble Ha AnarpaMmMme OTHOCATCA K HOBOMY 3-x Kyna4ykoOBOMY MaTpo-

200 HY, YCTaHOBJIEHHOMY MO CEPBUCHOM MHCTPYKLMUW C NCMOb30BaHNEM
180 SMW-AUTOBLOK cmaskm KO5. CtaTuyeckoe 1 AnHaMmU4eckoe ycunmne
< 160 400 3aXVMa U3MepANOCh Ha CTaHAAPTHbIX MATKMX HaKNaAHbIX Kynaykax, He
cl 315 ] BbICTYMAOLLIMX 33 AVaMeTp naTpoHa.
g 140
- 120 260 A 6e30nacHOCTb/PUCK MOBPEXAEHUSA
2 100 Mpu ucnonb3oBaHWK 6onee BbICOKMX/TAXKENbIX KyNa4koB 1/im
3% . ' | 3aXMMe Ha 6ONbLIUX fMamMeTpax - yMeHbLINTb TATOBOE YCUne/cKo-
g zs POCTb BPaLLEHNA COOTBETCTBEHHO.
T 60 F[
S 0
s 40
< 20 1
|
>
& 0 1000 2000 3000 4000 4500

4acToTa BpalLieHus (06/MuH)

TexHn4yeckmne gaHHble

SMW-AUTOBLOK Tun NTL-D 260 NTL-D 315 NTL-D 400
NTL-M 260 NTL-M 315 NTL-M 400
Comeemomens ———— 1 1

pagnan bHbIV XOf, Kynaydka

0CeBOM XOA KNUHa MM 22.3 27.3 30
MaKc. TAroBoe ycunue kH 68 80 100
MaKC. ycuamne 3axuma kH 125 145 180
MaKC. 4acToTa BpalLeHus 06/MWH 4400 3700 3000
macca (6e3 HaknafiHbIx Kynaykos) KT 44 69 114
MOMEHT UHepLun Kre M? 0.35 0.85 215
NPUBOJHON LUIMHAP SIN-S 125/150 SIN-S 125/150 SIN-S 150/175

16 SMW-AUTOBLOK



MpeunsnoHHble MeXaHN3NPOBaHHbIE NaTPOHbI
@ 260 - 400 mm

B KOMMEHCaUUA LLEHTPOGEXXHON cUbl
M 3aKpPbITbIA LEHTP

M 3 Kynauka

M proofline® naTpoH = repmeTnYeH - peaKnin peMoHT

3ybyaToe coean-
d HeHve

BO3MOXXHbI U3MeHEHUA

SMW-AUTOBLOK Ttun

oo | [z | a0 | o [z | a [mw [ an [ ]
A MM 262 315 390

BF/IBA H6
c
Ca
D
E
F2
G H8
HF/HA
K
L
M
N H9
Q
MaTPOH OTKPbIT R1
MaKc/MUH S
naTpOH MOMH. 3akpbiT T
pag. xof, Kynayka U
w
YFIYA
MaKc/MUH Z
a
MUH b
MUH. c
3ybyatoe coed. NTL-D d
3yb4atoe coes. NTL-M d
e
f
[¢]
i

=
=y

NTL-D f]
NTL-M 11
12
NTL-D m
NTL-M m
NTL-D n
NTL-M n
p1
p2
p3
p4
ps
ps6
p7
q1
q2

220
171.4

MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM

LIoNM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM
MM

17

118

NTL-D 260
NTL-M 260

106.375
133.4
13.5

7.4
1/16* x 90°
1.5x60°
102

AJVHHDBIV XOA KyNa4Ka | AIMHHbINA X0, Kynavka
AIOUMOBOE

o

QA
®BF
oC

R1

)

V’Vﬁ“\‘

= o)

?BA
F2

oCA
oN

la

oD

npamoe coeau

NTL-D 315
NTL-M 315

139.719
171.4

17

220 139.719

171.4

19

7.9
1/16* x 90°
1.5x60°

123

YF
HeHue ISO-A/ YA L

HF
HA

NTL-D 400
NTL-M 400

300  196.869

235

3/32 x 90°
1.5x 60°
144

SMW-AUTOBLOK 17



Cinw
SAUTOBLOK

MpumMepbl yCTaHOBKMU 3

- Ucnonb3yinTe MOHTaXHbIN peMeHb
3aKpbITbIA LEHTP

4A YcTtaHoBKa TArm B natpoHe
YcTtaHoOBKa Ej

nepes yCTaHOBKOW:

HaBepHuTe TAry Ha pe3bby
lMpoBepLTe, 4TO: MaKCMMaribHOE TAroBOe ycunue NOPLUHSA.

NPUBOAHOIO LMNUHAPA HEe NMPEBOCXOAUT 3Hauve- (] a
HuA anA natpoHa! Npy Heo6xoAMMOCTH OrpaHny- Pe3bba Tarn/nepexoa-
Te 1 3apMKCUpynTe JaBreHue. HWKa [JorkHa ObITb
obpaboTtaHa mefHowm

nacTon OT KOppPO3uu.
lMpoBepLTe, 4TO: BCe CoeguMHUTENbHLIE U nepe-

XOAHble peTanun paccyYuTaHbl Ha ANUTESNIbHYH

NPOYHOCTb.
1 MpoBepbTe NepeaHUI KOHeL, WNUHAEenNs
TR TR
0,01
| 0,005 Zl ==
_m ! T | |
TP P Y
CTaHOBKa NaTpoOHa
—LIZ 0,005 70,005 5 P
LUunuugp B nonoxeHHun “natpoH PA3XAT”. Pesbba
TAarn/nepexofHnka pJomkHa 6biTb obpaboTaHa MegHoMn
nacToin oT KOppPO3uK.
C nomoLbo NoAbEMHOTO MexaHV3Ma pacronoXuTe NaTpoH
2 MpoBepkTe ANWUHY TAMM NpU BbIABUHYTOM KOHLIEHTPMUYHO LUNUHAEMN0. VICNoNb3yiTe MOHTaXHbIN
LWITOKe NMpuBOAHOIro uuvnuHAapa, npu HeobXxo- peMeHb unu pbiM-60nT.

OUMOCTU OTKOPPEKTUPYHUTE TAry/nepexoaHuK

J

) ll Bpallas WwnuHaerns oT pyku, BBEpHUTE TAry Ao yrnopa B
umnuHap. MpUTSHWTE NaTPOH K LEHTpUpYyoLLeMy
MOSICKY/KOPOTKOMY KOHYCY.

R2 =R1

| o]

Cob6nropgante HYXHY pabouylo ONvHY pe3b-
R2 ‘f > Obl!

> R1 I+ OnacHocTb noBpexaeHus natpoHa!

[0
J}
i

He gonyckanTe nepekoca pe3b6bi! He npume-
HAWTe cuny!

He BpawawTte wnuHpenb gBuratenem!
Beperute nanbLbl U pyku!

18 SMW-AUTOBLOK



G
SAUTOBLOK

6 YctaHOBKa naTpoHa

BcTaBkTe kpenexHble 6onTbl ISO 4762 1 3akpyTuTe OT
pyku. OTperynvpynte camoe HU3koe paboyee faBneHve u
npueeguTe UMNMHAP B nonoxeHune “natpoH 3AXKAT’.
3aTsHuUTe KpenexHble 60NTbl TapUPOBaHHbLIM KIHYOM
paBHOMEPHO KpecT-HakpecT. He npeBbillaiTe 3aTsbkHOe
ycunue!

G i911= OF e 2 N IS VLOR AT 238 IS 12O
[ 48] 1300 | |

MomeHT (Hwm)

7 KoHTponb
MpoBepbTe NerkocTb ABMXEeHUIU naTpoHa. OH AoIKeH
3aXumaTtb/pa3kMmMaTb CBOGOAHO NPU MUHUMANbLHOM
paboyem pgaBneHun.
OTperynupyinTe 6€CKOHTaKTHbIe NepeksovaTenu
KOHTpPOJIs XoAa MOPLUHA NPUMBOAHOIO LUIMHAPA MO
€ro CepBUCHON MHCTPYKLUN.
MpoBepbTe xoA KynaykoB (CM. TEXHUYECKME XapaKTe-
PUCTUKN Ha4YnHasA co cTp.6)

BHOBb 3aTAHUTE KpeneXHble 6onTbl TapupoBaHHbIM
KNKO4YoM B 3aXKMMHOM NOJI0OXXEeHUU NaTpoHa.

8 MNMpoBepkTe paau-
anbHoe u
TopLeBoOe GueHue

APINT 160 210-315 400
TR 0,02 0,03 0,05
TP 0,02 0,03 0,05

9 Cwma3ska

CmaxbTe NaTpoH B nonoxeHusix “natpoH PA3XKAT” u
“natpoH 3AXAT”. Ucnonb3ynte Tonbko SMW-AUTO-
BLOK cma3zky K67 (cm. cTp. 22).

3aka3 Ne 10731223 K67 kaptpuax 500 rp.
3aka3 Ne 10781224 K67 6aHka 1000 rp.
3aka3 Ne 083726 Wnpuy, ANsA cMa3ku

YcTaHOBKY HaknagHbIX KyradykoB CM. Ha cTp. 20.

Mepen paboTon npoBepbTe ycuUnuve 3axuma usmepure-
JyiIeM npu pa3Hbix pabouux aaBneHusix!

SMW-AUTOBLOK 19



=N\
((( SMw*
SAUTOBLOK

YcTtaHOBKa HaknagHbIX KynadkoB

<smw-

AUTOBLOK

Mcnonb3dynte TOonmbko opuruHansHele SMW-AUTBOBLOK
kynadku/cyxapu! OHWM nomeyeHbl norotunom. PerynsipHo

OCManMBaﬁTe Kynadku Ha npeamMeT Hanunydma noBpexaeHus
N CKOJ10B.

5 BHelHMIA 3aXKUM
el C A
HenpaBuIibHO npaBuribHO

PacnonoxuTe kpenexHble 60nTbl Kak MOXHO Brvke K LeHTpY
natpoHa. Ybegutecb B HanMuum octaTtoyHoro xoga (MuH. 1/3
OT MOMHOro xoaa).

2

NMpumeHeHMe KynaykoB OpYyrux Mpo-
M3BoauTenen - 3To:

® OnacHOCTb U3-3a NPUMEHeHUus Apy-
roro Matepvana u HenpaBUJIbHOW Tep-
MOO6pPabOTKU.

® OnacHocTb NoBpexAaeHUs nmaTpoHa
AP/NT M3-3a OLMBOYHBIX
pa3mepoB/TouHoCcTU/gecopmanm

® [loTeps rapaHtum SMW-AUTOBLOK

6 BHyTpeHHUIA 3aKUM

HenpaBuIibHO npaBuUiibHO

Pacrnonoxute kpenexHble OONTbl Kak MOXHO Aanbliue OT
LieHTpa natpoHa. Y6eauTecb B HanMuMm OCTAaTOMHOTO XOAA
(MuH. 1/3 oT nonHoro xoaa).

MouncTute 3ybyaToe coednHeHWe naTpoHa/KyrnaykoB U Mpo-
BepbTE Ha HanMune NoBPEXAEHWIA.

7 CneumanbHble Kyna4dku

Kynayku [OMmKHblI ObITb KaKk MOXHO MeHbLue no
Becy 1 BbicoTe! He cBapHbie! Npy ncnonbsosaHnm
LIMPOKMX/BBICOKMX KYyNMayKoB ycunue 3axuma u
YyacToTa BpalieHuUsi 4OMKHbI ObITb COOTBETCTBEHHO
YMeHbLUEeHbI. Y4UTbIBauTe BIMAHUE LLEHTPOOEXHON
cunsbli!

4 YcTaHoBKa HaknmagHbIX KynaykoB:
MpoBepbTe AnvHy 6onToB cyxape!
VMcnonb3ynte Toneko 60nThl kave-
ctea 12.9!

W

D

HenpaBuUIbHO npaBuUnNbLHO HenpaBUNbHO
BUHT M6 M8 M10 |[M12 ([M16 | M20
MOMeHT (Hm) 10 30 45 70 170 300

20 SMW-AUTOBLOK




2N

SAUTOBLOK

PacTouyka MArkux KynadkoB

pacTo4yHOe KOoJibL O

n

|

BHYTPEHHUI 3aXUM

pacTo4yHoe KosnbLo
BHELUHUN 3aXXUM

BaxHo:

| 5
e e B Bceraa o6pab6aTbiBaiiTe Kynadykum ¢ paGounM 3axum-
KynaukoB BCerda MpUMeHsTe TapupPOBaHHbIA

HbIM Yycunuem. MCHOﬂb3yﬁTe XXeCTKoe pacTto4yHoe
KJTHOM.

KOnbLO.
B PacTo4yHOe KOMbLO [OOMKHO 3aXMMaTbCA Kak

MOXHO Onuxe K 3aXKMMHOWM NOBEpPXHOCTWN.

A Cobniogante oCTOTOUHbIN X0 KyrnadkoB (MuH. 1/3 oT nonHoro xoga).

SMW-AUTOBLOK 21



=N\
((( SMw*
SAUTOBLOK

OBCJITYXXUBAHUE/CMA3KA

PerynsipHoe o6cnyxuBaHue - OCHOBa npa-

BUNIbHOW pPaboTbl, [ONroro cpoka Ccrnyxobl,
TOYHOCTU U 3AXKMMHOIO yCUNUs NaTpoHa.

PerynsipHo npoBepsiuTe ycunue 3axuma cne-
LuManbHbIM n3MepuTenem!

He nonb3yntecb COX, pacTBopsitollen cmasky!

Mepnoan4HOCTb OGCHY)KMBaHMSl

cMmaska
K67

mepbl

pasbopka + uncTka
CM. CTp. 22, 23

nocre Hapabotkm yacos| 1.000

3.000

Cma3ska naTtpoHa

CHayana cMaxsre B No3.
natpoHa “PA3XUM”...

neganb NaTpoH:

PASXAT

2-3 kauka
(naTtpoH ot

1-2 ka4yka '

(naTpoH go
260 mm.)
N\

cMa3ska 4Yepes 3 LapUKOBbIX
macneHku DIN 71412.

2-3 Ka4ka

(naTpoH ot
1-2 kauka
(naTpoH po
260 mm.)

... 3aTeM CMaxLTe B Mo3.
natpoHa “3AXUM”

Ansa onTumanbHoro pacnpo-
CTpaHeHUsi CMa3Ku NpousBe-
OuTe onepauum “3axum”/’pas-

XUM” MHOro pas.

6aHka 1000 rp.
ua.No. 10721224

kapTpuax 500 rp.
ng.No. 10731223

Ucnonb3ynte TONbKO oOpurnHanbHyro SMW-
AUTOBLOK K67 cmasky!

lMpumeHeHMe HenogxoAfllen CMasKu MOXET
NpuMBeCTM K 3Ha4YUTeNnbLHOW mnoTepe ycunus
3aXKUMa UNn NOBPEXAEHMUIO NaTPOoHa.

22 SMW-AUTOBLOK

KomnnekT cma3ku
na.No. 083726

wnpuy ansa 14 Oz. kaptpuaxa DIN 1284
(Takke 3anonHseTcs u3 6aHku 1000 rp.)




Giw:
=AUTOBLOK

OdemMoHTax naTpoHa Co wWwnuHaens

-
—)
[ns nepeHOCK NpUMEHSINTE MOHTaXHbIA PEMEHb. Bpaluas wnuHaens oT pykn BbIBEPHUTE TATY U3 LMNMHAPA.
2 OnacHoCTb MOBpEeXAeHusi nmaTpoHa U npu-
BoAHoro uunuHapa! He npumeHnsanTte cuny.

|

3

—1

@
7= =

3axmuTe Kynadkv v yganute KpenexHblie GonThbl.

3

-~

T

=
[\ ?;j

=
PasoxMuTe Kynadku M, Nerko MocTyKMBas MnacTUKOBbLIM
MOSOTKOM, CHUMUTE MaTPOH C LIEHTPUPYIOLLEro Mosicka/kopoT-
KOro KoHyca.

3A o
@

=

€Cnu NaTPOH He CXOAMUT CO WNUHAens:

BcTaBbTe Kynayku CHOBa M 3aXMWUTE VMW BHYTPEHHWI Ana-
MeTp YCTOMYMBOrO KonbLa unu Aetanu. MaTpoH BbiTankuea-
eTCs NPUBOAHBIM LUMMHAPOM.

o

SMW-AUTOBLOK 23



SMW®

SAUTOBLOK

PA3BOPKA/CBEOPKA

Yka3aHusi no pa3bopke U NOBTOPHOMU COOpPKE OTHOCATCA K YepTexXy Ha cTp. 25-29

KOInbLO

puc. A

e

PA3BOPKA

BHUMAHME: vHCTpyKUMs OTHOCMTCS K Hambonee CnoXHOW Bepcumn

a)
b)

c)
1)
2)
3)

4)

5)

7)

8)
9)
10)

11)

24

NT-RD n NT-RC.
ans sepcun AP-D, AP-M u AP-C He yuuTbiBanTe nn. 5, 6, 10;

ons sepcut AP-RD n AP-RC He yuuTbiBanTe nn. 5, 6;
ans Bepcuit NT-D, NT-M n NT-C He yunTbiBavite n.10;

CHMMUTe HaknagHble Kynavkv 4, 7 unn 8 ¢ OCHOBHbIX 3 unu 5;
CHuMKTE nepexofHon cnaHel (ecnu nmeeTcs);

OtBuHTUTE GonTbl 30 M 31 U CHUMUTE KPbIWKM 9 OCHOBHbIX
Kynaykos;

OTBUHTWTE U CHUMUTE LIEHTPanbHbIV YNNOTHUTENBHBIN dnaHeL
12 n 3arnywkmn 16 (Bepcusa NT...) unu BuHTbl 37 (Bepcus AP...);

YcTaHOBUTE MOpPLUEHb MATPOHa UM COOTBETCTBEHHO OCHOBHbIE
Kynaydku npubnuanTenbHO B CpeaHee NoroxeHue, YTobbl pblyar
LeHTpOoGeXHON cunbl 11 Haxoawncst napannenbHo ocu naTpo-
Ha;

[Mpn nomoLLm BUHTaA U3BMEKUTE pbldar LeHTpobexHom cunbl 11 ;
M3BneknTte npotmBoBechl 13 1 nopLleHb natpoHa 2 13 kopnyca
1

CHMMUTE OCHOBHbIE Kynayvku 3 unm 5;

CHMMUTE ynnoTHUTenb 22;

M3BneknTe kocon ABOVHOM cyxapb 14 1 GbICTPOCHEMHbIN BUHT
15 13 OCHOBHOrO Kymnadka nocne yaaneHus duKcupyloLen
wnunbkn 20 unu 33;

OBbI4HO HET HeobXoAMMOCTU CHUMAaTb NnactuHy 19, Tonbko
TLWaTeNbHO ee NnoYnucTmTe.

Ecnun nnactuHa 6onblue He HaxoAMTbCSA B CBOEM HY>XHOM MOrio-
XeHun, npodenante cnepyoLlee:

YCTaHOBUTE CyXapb C BUHTOM Ha OCHOBHOW Kynayok,
yCTaHOBUTE HaKnafgHoW Kynadok 1 3akpenuTe BUHT 14, ncnonb-
3yst AVHaMOMETPUYECKUIA KoY,

oTperynupyvTte nnactuHy 19 n BcTaBbTe ee MpOTMB HecyLuewn
NMOBEPXHOCTW OCHOBHOTO Kynauka,

nocagamuTe BUHT Ha krnew Loctite 572 (unn nogo6HbIN) Yepes npy-
XXMHHYO Lwanby.

SMW-AUTOBLOK

CBOPKA

BHUMAHME: vHCTpyKUMst OTHOCKTCS K Hambornee CroXHOW BepcUn

7)

NT-RD n NT-RC.

ans sepcun AP-D, AP-M u AP-C He yunTbiBavite nn. 1, 4, 5, 6;
ans Bepcun AP-RD n AP-RC He yuntbiBawite nn. 4, 5, 6;
ans sepcun NT-D, NT-M u NT-C He yuuTbiBaiTe n.1;

YcTaHoBWTE KOCOW OBOVHON Cyxapb 14 1 GbICTPOCBHEMHbIA BUHT
15 Ha OCHOBHbIE Kyrayku 1 3adUKCUpPYNTE UX B CBOEM NOMOXe-
HuM wnunekon 20 unu 33;

3anpaBbTe YMMOTHEHNUS 22 BOKPYr OCHOBHBIX KymnaydkoB Kak
nokasaHo Ha puc. A 1 akKypaTHO BCTaBbTe VX B KOpPMyc, crneas,
YTOObI YNNOTHWUTENV NONanu B CBOW rHe3aa.

CobGepuTte noplueHb natpoHa 2 B kopnyce 1, cnegs 3a npa-
BUINbHBIM €ro MOMOXEHWeM, T.e. Hanpaenstowas Kynadkos /
Kynadek / KnuH NopLUHS JOSMKHbI COBNaaaTth.

BcTaBbre npotuBoBechl 13;

YcTaHOBUTE MOpPLUEHb MaTpOHa W COOTBETCTBEHHO OCHOBHbIE
Kyrnayku OpUEHTUPOBOYHO B CpPEAHeEe MOMOXeHWe W BCTaBbTe
pblyar LeHTpobexHon cunbl 11;

YcraHosuTe 3arnywku 16 (Bepcusi NT...) unv BuHTbl 37 (Bepcusi
AP...).

YcTaHOBUTE KPbILKM 9 OCHOBHbIX KynaykoB Tak, Y4Tobbl ynnot-
HUTENW 22 3aHsAMM CBOM MecTa B Kpblllkax (cM. puc. B).
BHumaHue: ansa nydwen repmeTM3aumm HeobXxoauMo HaHecTu
TOHKMIA CMOW CUINMKOHOBOW MacTbl Ha MOBEPXHOCTb KPbILLKM,
cornpuKkacatoLLeincs ¢ KopnycoM naTpoHa.

[MocTaBbTe KpbILWKU 9 OCHOBHbIX KyNaykoB Ha CBOM MecTa (Kak
nokasaHo Ha pwuc. B) u 3akpenute BuHTamun 30 n 31.

Cobepute nepexodHuku, draHubl,
Kyrayku.

3aMmyLwKn “ HaknagHble



SMw*

(~AUTOBLOK

NEPEYEHb 3AMYACTEU

T 1
=

84}

L bl
%

AP-D / AP-M / AP-C

nos. onvcaHue 170 215 260 315 400
1 Kopnyc 18011711 18012111 18012611 18013111 18014011
2 nopLieHb 18021711 18022111 18022631 18023111 18024011
3 APC OCHOBHOW KyNayoK C Na3oBblIM COeAUHEHNEM 18031711 18032111 18032611 18033111 18034011
4 APC MSITKUIA HaKNaaHOW Kyrnayok ¢ Na3oBbIM COeL. 12041660 | 12042060 12042560 12043060 12044050
5 APD OCHOBHO KY[a40K C JHONMOBbBIM 3y64aThiM coefl 18051712 | 18052112 18052612 18053112 18054012
5 APM | ocHoBHOI Kynayok ¢ MeTpuyeckum 3y6u. coep, 18051713 | 18052113 | 18052613 18053113 18054013
6 APD cyxapb 73061650 | 73062150 18062632 73063050 73065030
6 APM cyxapb 73061602 | 73062101 18062633 73063050 12064520
7 APD MSITKUNA HWHMMOBHM 3yb4yaTbiM. coes 12071680 12072130 12072620 12073000 12074040
7 APM MSITKUIA HaKM. KVAa4yoK C METDUYECKUM 3V6Y. coen. 12071621 12072121 12072621 12073001 12074021
8 APD KaneHblil HAKM. KyNadyoK ¢ AAMOBLIM 3y64. coeq 12081630 | 18082030 12082620 12083030 12084540
8 APM KaneHbl Hakm. KYNa4oK ¢ MeTpMYecKuM 3v64. coen 12081621 12082121 12082621 12083031 12084521
9 KpblILLKA 18441713 | 18442113 18442613 18443113 18444013
12 3a4HVIA onaHel, 18401711 18402111 18402611 18403111 18404011
17 3arnyLuka 18151711 18151711 89312570 89312570 89193170
22 Parker ynnotHutens 2-146 2-152 2-240 2-247 2-253
23 KOMbLIO OR 2075 OR 2075 OR 132 OR 132 OR 3193
27 KonbLo OR 2325 OR 2425 OR 3525 OR 3550 OR 3725
28 KOmnbLO OR 4131 OR 147 OR 153 OR 153 OR 6300
30 BvHT UNI 5931 12.9 - - - - M6x12
31 BvHT UNI 5931 12.9 M4x12 M5x16 M6x16 M6x16 M6x16
31/A BUHT C HM3KOW ronoskon 10.9 - M5x16 - - -
34 MacreHka M10x1 M10x1 M10x1 M10x1 M10x1
35 Usit warba U-4.5x7x1 | A63-3 5.2 U-7.3x10.2 U-7.3x10.2 U-7.3x10.2
36 Usit warba U-11.4x16 | U-14x18.7 U-14x18.7 U-14x18.7 U-22.7x30
37 B1HT UNI 5931 8.8 M10x16 M12x20 M12x25 M12x30 M20x25
38 BvHT UNI 5931 12.9 M10x20 M12x25 M16x30 M16x30 M20x35
- HaGop ynnoTHUTENen 20541731 | 20542131 20542631 20543131 20544031

SMW-AUTOBLOK 25




( SMw*
SAUTOBLOK

NEPEYEHb 3AMYACTEU

3
G- | -
@ =i
oN 7'
AP-RD / AP-RC
nos. onucanve 170 215 260 315 400
1 Kopnyc 18011712 18012112 18012611 18013111 18014011
2 nopLueHb 18021711 18022111 18022631 18023111 18024011
3AP-RC | 0OCHOBHOI Kyfia4yoK C NasoBblM COeAUHEHNEM 18431733 18432133 18432630 18432133 18434033
4AP-RC | MArkMin HaknagHowm Kyna4yok ¢ Na3oBbiM COeAUHEHME 18041730 18042130 18042630 18043130 18044030
5AP-RD | ocHoBHO KynayoK ¢ AMOBbLIM 3y6G4aThiM coef. 18451734 18452134 18452630 18453134 18454034
7AP-RD | msrkve Hakm. Kynadok ¢ O0MMOBbLIM 3yB4aThiM Coen. 18071730 18072130 18072630 18073130 18074030
8NT-RD | kaneHble HaKM. KyNadyoK ¢ JoiMOBbLIM 3y6YaThiM COeL. 18081730 18082130 18082630 18083130 18084030
9 KpblILLKa 18441733 18442133 18442630 18443133 18444033
12 3aHuU conaHely 18401711 18402111 18402611 18403111 18404011
15 KOCOW ABOVHOW cyxapb 18461733 18462133 18462633 18463133 18464033
17 3arnyLuka 18151711 18151711 89312570 89312570 89193170
22 Parker ynnotHuTenb 2-149 2-152 2-242 2-249 2-256
23 KonbLo OR 2075 OR 2075 OR 132 OR 132 OR 3193
27 KOmnbLO OR 2325 OR 2425 OR 3525 OR 3550 OR 3725
28 KOmnbLO OR 4131 OR 147 OR 153 OR 153 OR 6300
30 BvHT UNI 5931 12.9 - - - - M6x12
31 BvHT UNI 5931 12.9 M4x12 - M6x12 M6x12 M6x16
31/A | BUHT ¢ HM3KoM ronoskon 10.9 - M5x16 - - -
32 BuHT UNI 5923 45H M4x5 M5x5 M5x5 M6x6 M6x6
33 wnunbka DIN 6325 3x18 4x24 4x24 5x30 5x40
34 MacreHka M10x1 M10x1 M10x1 M10x1 M10x1
35 Usit wanba U-4.5x7x1 A63-3 5.2 U-7.3x10.2 U-7.3x10.2 U-7.3x10.2
36 Usit wanba U-11.4x16 | U-14x18.7 U-14x18.7 U-14x18.7 U-22.7x30
37 BuHT UNI 5931 8.8 M10x16 M12x20 M12x25 M12x30 M20x25
- Habop ynnoTHuTenemn 20541731 20542131 20542631 20543131 20544031

26

SMW-AUTOBLOK




SMw*

(~AUTOBLOK

NMEPEYEHb 3AMYACTEUN

38

®0 G ® @
= 1 — 1 \ O\ g4
_ (1| -
i I_ \\ v\ =
- ® : ac
7 //////@ b a0
&
- |
| o |
NT-D / NT-M / NT-C
nos. onucanve 170 215 260 315 400
1 Kopnyc 18011731 18012131 18012630 18013131 18014031
2 nopLleHb 18021711 18022111 18022631 18023111 18024011
3 NTC | ocHOBHOI Kynayok C Na3oBbiM COeaUHEHUEM 18031711 18032111 18032611 18033111 18034011
4 NTC | msarkuit HaknagHow Kynayok ¢ Na3oBbiM COEAMHEHUEM 12041660 12042060 12042560 12043060 12044050
5 NTD | ocHOBHOM Kynayok C AlMOBbLIM 3y64yaThiM coef. 18051712 18052112 18052612 18053112 18054012
5 NTM | ocHOBHOW Kynavok ¢ METPUYECKUM 3yByaHbIM coef. 18051713 18052113 18052613 18053113 18054013
6 NTD | cyxapb 73061650 73062150 18062632 73063050 73065030
6 NTM | cyxapb 73061602 73062101 18062633 73063050 12064520
7 NTD | msarkuii HaknagHOM Kynadok ¢ AMMOBLIM 3y64. coen. 12071680 12072130 12072620 12073000 12074040
7 NTM | msarkuii HaknagHoOWM Kynavyok ¢ METPUYECKUM Coef. 12071621 12072121 12072621 12073001 12074021
8 NTD | kaneHblil HAKNagHOW KynavoK ¢ OrOMMOBLIM COem. 12081630 12082030 12082620 12083030 12084540
8 NTM | kaneHblii HaknagHOM Kyfayok C METPUYECKMM COeL. 12081621 12082121 12082621 12083031 12084521
9 KpbILLKA 18441713 18442113 18442613 18443113 18444013
11 pblyar 18121731 18122131 18122630 18123131 18124031
12 3aHuUIA conaHell 18401731 18402131 18402630 18403131 18404031
13 npoTMBOBEC 18251731 18252131 18252630 18253131 18254031
16 3arnyLika 18181731 18182131 18182631 18183131 18184031
17 3arnyLika 18151711 18151711 89312570 89312570 89193170
18 NTD | npoctaBka 18131730 18132130 18132630 18133130 18134030
18 NTC | npocraBka 18131731 18132131 18132631 18133131 18134031
22 Parker ynnotHeHue 2-146 2-152 2-240 2-247 2-253
23 KOnbLO OR 2075 OR 2075 OR 132 OR 132 OR 3193
25 KOnbLO OR 3068 OR 130 OR 3100 OR 3112 OR 3131
26 KOnbLO OR 2175 OR 2212 OR 3250 OR 3275 OR 4350
27 KOmnbLO OR 3237 OR 3300 OR 3350 OR 3400 OR 4550
28 KOmMbLIO OR 4131 OR 147 OR 153 OR 153 OR 6300
30 BvHT UNI 5931 12.9 - - - - M6x12
31 BuHT UNI 5931 12.9 M4x12 - M6x12 M6x12 M6x16
31/A | BUHT ¢ Hu3KoW ronoskon 10.9 - M5x16 - - -
34 MacneHka M10x1 M10x1 M10x1 M10x1 M10x1
35 Usit wanba U-4.5x7x1 A63-3 5.2 U-7.3x10.2 U-7.3x10.2 U-7.3x10.2
38 BuHT UNI 5931 8.8 M10x20 M12x25 M16x30 M16x30 M20x35
40 KOnbLO OR 3043 OR 3062 OR 3075 OR 128 OR3100
- Habop ynnoTHuTenemn 20541741 20542141 20542641 20543141 20544041

SMW-AUTOBLOK 27




=N\
((( SMw*
SAUTOBLOK

NEPEYEHb 3AMYACTEU

gl B

NT-RD / NT-RC
nos. onucaxHue 170 215 260 315 400
1 Kopnyc 18011731 18012131 18012630 18013131 18014031
2 NnopLleHb 18021711 18022111 18022631 18023111 18024011
3NT-RC | ocHOBHOW Kyfna4oK C NasoBblM COEAUMHEHUEM 18431733 18432133 18432630 18433133 18434033
4NT-RC | wmsarkuin HaknafHOM Kynayok ¢ nasosbim coeanHervem | 18041730 18042130 18042630 18043130 18044030
5NT-RD OCHOBHOW KV1a40K C ONMOBbLIM 3V6‘-|aTbI_M coen 18451734 18452134 18452630 18453134 18454034
7NT-RD | wmsarkuin HaknagHOM Kynayok ¢ OoMMOBbIM 3y64.coeq. 18071730 18072130 18072630 18073130 18074030
8NT-RD | kaneHbin HaKnagHowM Kymnadok ¢ Aronmosbim 3y6y.coeq.| 18081730 18082130 18082630 18083130 18084030
9 KpbILLKa 18441733 18442133 18442630 18443133 18444033
11 pblyar 18121731 18122131 18122630 18123131 18124031
12 3agHun cdonaHew, 18401731 18402131 18402630 18403131 18404031
13 NpPOTUBOBEC 18251731 18252131 18252630 18253131 18254031
14 ObICTPOCHEMHbIN BUHT 18291733 19292133 18292633 18293133 18294033
15 KOCOW ABOVHOW CyXapb 18461733 18462133 18462633 18463133 18464033
16 3arnyLika 18181731 18182131 18182631 18183131 18184031
17 3arnyLika 18151711 18151711 89312570 89312570 89193170
22 Parker ynnotHuTens 2-149 2-152 2-242 2-249 2-256
23 KOMnbLO OR 2075 OR 2075 OR 132 OR 132 OR 3193
25 KOSbL,O OR 3068 OR 130 OR 3100 OR 3112 OR 3131
26 KOMbLO OR 2175 OR 2212 OR 3250 OR 3275 OR 4350
27 KOSbLO OR 3237 OR 3300 OR 3350 OR 3400 OR 4550
28 KOMnbLO OR 4131 OR 147 OR 153 OR 153 OR 6300
30 BMHT UNI 5931 12.9 - - - - M6x12
31 BMHT UNI 5931 12.9 M4x12 - M6x12 M6x12 M6x16
31/A BMHT C HU3KOW roroskoi 10.9 - M5x16 - - -
32 BMHT UNI 5923 45H M4x5 M5x5 M5x5 M6Xx6 M6x6
33 wnunbka DIN 6325 3x18 4x24 4x24 5x30 5x40
34 MacreHka M10x1 M10x1 M10x1 M10x1 M10x1
35 Usit wanba U-4.5x7x1 A63-3 5.2 U-7.3x10.2 U-7.3x10.2 U-7.3x10.2
- Habop ynnoTHUTENEen 20541741 20542141 20542641 20543141 20544041

28 SMW-AUTOBLOK




SMw*

(~AUTOBLOK

NEPEYEHb 3AMYACTEU

= @8

L e

11

1

1

APL-D / APL-M / APL-C

noa. onvcanne 215 260 315 400
1 Koprnyc 18012150 | 18012650 18013150 18014050
2 nopLUeHb 18022150 | 18022650 18023150 18024050
3 APC | OCHOBHOW KyJla4oK C N30BbIM COEAMHEHNEM 18032150 | 18032650 18033151 18034050
4 APC | MArKMN HaKNagHoOW Kyrna4ok C NasoBblM COEAUHEHNEM 12042060 12042560 12043060 12044050
5 APD |OCHOBHOW Kyfia4oK C AtOIMOBbIM 3y64aTbimM COef. 18052150 | 18052650 18053152 18054050
5 APM | OCHOBHOI KyniaqoK C METPUYECKIM 3yGHaTbIM COEf. 18052151 | 18052651 18053153 18054051
6 APD |Cyxapb 73062150 | 18062632 | 73063050 73065030
6 APM |cyxapb 73062101 | 18062633 | 73063050 12064520
7 APD | MArKUiA HaKnaJHoW Kyniaqok ¢ JioiMoBbIM 3y04. coef. 12072130 | 12072620 12073000 12074040
7 APM | MSITKWA HaknafHoW Kynadok ¢ MeTpuieckum 3y64.coen. 12072121 | 12072621 12073001 12074021
8 APD | KaneHbin HaKnagHOM Kyna4ok C AIMMOBbLIM 3yb4.coen. 18082030 12082620 12083030 12084540
8 APM | KareHblil HaKnagHoM Kynaqok ¢ MeTpudeckum 3y64.coeq| 12082121 | 12082621 12083031 12084521
9 KpblLLKa 18442113 | 18442613 18443113 18444013
12 |3aaHui draHey 18402111 18402611 18403111 18404011
17  |3amylika 18151711 | 89312570 | 89312570 89193170
22 | Parker ynnothutens 2-152 2-240 2-247 2-253
23 | KombLO OR 2075 OR 132 OR 132 OR 3193
27 | Komblo OR 2425 OR 3525 OR 3550 OR 3725
28 | KorbLO OR 147 OR 153 OR 153 OR 6300
30 BuHT UNI 5931 12.9 - - - M6x12
31 |BMHT UNI 5931 12.9 M5x16 M6x16 M6x16 M6x16
31/A | BMHT Cc Hu3komn rornoskon 10.9 M5x16 - - -
34 |macnedka M10x1 M10x1 M10x1 M10x1
35 |Usit waitba A63-35.2 | U-7.3x10.2 | U-7.3x10.2 | U-7.3x10.2
36 | Usit wanba U-14x18.7 | U-14x18.7 | U-14x18.7 U-22.7x30
37  |BuHT UNI59318.38 M12x20 M12x25 M12x30 18124050
38 |BuHT UNI593112.9 M12x25 M16x30 M16x30 M20x35
- Habop ynrnoTHUTENeN 20542131 | 20542631 20543131 20544031

MPUMEYAHWE: npu 3akase ykasblBaTe CEPUHbIA HOMEp NaTpoHa.

SMW-AUTOBLOK 29




SMw*

((~AUTO BLOK

YCTPAHEHUE HEUCIMPABHOCTEMN

1

cunbHasa BUGpauuma

A

ancbanaHc ns-3a obpabartbiBaemon
JeTanu Unn HaknagHbIX Kyrnadkos

aencreue

n3mMeHuTe hopMy HaknagHbIX KynaykoB Uim
oTGanaHcupyiiTe NpoT1BOBECaMU Ha

wnuHaens Kopryce naTpoHa
B nawncbanaHc: npoBepeTe GMeHne AeTanen nocnenoBaTenbHO
- WwnuHaens OTLEHTPYWTE, OTOanaHcMpynTe unm
- npusoaa 3ameHuUTe aetanu.
- MPUBOAHOIO UMnNuHApa
- nepexofHoro dnaHua uunuHapa
- NepexoaHoro dnaHua naTtpoHa
- TArn
C pawncbanaHc ns-3a aBapum oTnpasbTe natpoH Ha SMW-AUTOBLOK
Ansi NpoBEpKU
A HepocTaToyHas cmaska CMaXbTe U NOYNCTUTE NATPOH.
2 He0CTaToOYHOE YCU- A P
naTpoH 3arpsi3HeH npoBepbTE TUM CMa3ku (CM. CTp. 22)
nve 3axuma
B HewncnpaBHOCTb naTpoHa npoBepbTe BCE AeTanu naTpoHa
3aMeHNTe NOBPEXAEHHbIE AeTanun Ha OpuUrn-
HanbHble SMW-AUTOBLOK 3anvactu
C Kynmaukv KNUHAT B HaMpaBnsoLLmX CM. HeUcrnpaBHOCTb 3.
D HewcnpaBeH NpVYBOAHON LMNUHAP npoBepbTE TAroBOe ycunve umnuHapa
npu pasnMyHOM AaBneHum
3 KYNa4oK 3aKMMHUNO B A OCHOBHOW Kyna4ok AeopMmpoBaH 1. npo4ncTute GPOH30BON LLETKOM
HanpaensowWwMx CBOMM 3yb4aTblM COeaUHEHMEM: 2. yganuTte noBpexaeHve OCenkom unm
1. 3arpsisHeHve npu HeO6XOAMMOCTM 3aMEHNTE OCHOBHOW
2. noBpexageHue Kynayok (KOMMMeKT)
B ocHoBHOW kynayok gegopmmnpoBaH 1. npouncTTEe GPOH30BOW LLETKOW/MIINTON
3ybyaTbiM coeVHEHEM HaKNagHoro: | Ans YACTKU
1. 3arpsisHeHne 2. yCTpaHUTe HeMcnpaBHOCTb Ha MIUTE CO
2. noBpexgeHne LwnudoBanbHON NacTomn
3. UCKpuBneHne 3. nepeLwwnudywTte 3youpl
3ameHuTe Kynadkm Ha SMW-AUTOBLOK
HaknagHble Kynayku
C OCHOBHOMI Kyfa4yoK NMoBpeXaeH: 1. cobniogarite NpaBuIbHbIN 3aTSHXKHON
1. 3aTHKHON MOMEHT KPEMNEXHbIX MOMEHT, NPUMEHANTE TapUPOBAHHBIN KoY
©ONTOB CMMLLKOM BESNK (cm. puc.20)
4 A HaknagHble Kyrnayku nrnoxo MpoToYeHbl MepeTounTe Uin nepewunuymnTe Kynadku,
paguansbHoe GueHue unu NN OTLWNMGOBAHbI cMm. cTp. 21.
nnoxas NoBTOPsieMOCTb
C OCHOBHbIe Kynayku 3arpsi3HeHbl; 04MCTUTE 3yBYaTyro MOBEPXHOCTb;
OCHOBHbI€E Kynaykv NoBpex4eHsbl 3aMeHUTE Kyrayku
D kpenexHble 60NTbl HakNagHbIX Kynad- |  npoBepbTe ANMHY paboyen YacTu pe3bObl;.
KOB CINLLKOM KOPOTKN UMK ANNHHbIE/ 3aMeHUTe BUHT; NpOBepbTe 3aTSHKHON
neperpyxeHbl MOMEHT (cM. cTp.20)
E kynadku cnvikom BbICOKME 3aMeHuTe Kynayku, cnocob 3axvma
F natpoH noBpexaeH unu otnpasbTe NatpoH Ha SMW-AUTOBLOK
W3HOLLEH Ansi NpoBEpKU
5 . A HenpaBunbHas gnvHa Tarv npoBepbTe ANUHY TArM (cM.cTp.18)
HeAoCTaTO4HbIN X0A B -
KynaukoB XO4, MOPLUHS UMAMHAPa KOPOTKUIA npoBepbTe XO4 LMnuHapa
C oTBMHTWMCS aganTop Taru npoBepbTe aganTop TAru
D naTpoH 3arpsi3HeH unu pa3bepuTe NaTpoH, MOYUCTUTE U CMaXbTe

nepenonHeH cMaskomn

3aHOBO (CM.CcTp.23)

30

SMW-AUTOBLOK



SMW®
SAUTOBLOK

PACYETbI ANA NPAKTUMECKOUN PABOThI

ﬂMarpaMMbl ycurnunsa 3axuma / yacToTa BpaLleHus

T
= o T
- {31591 T
©
i

g 160 ~

-
™ e F

140 -

g — 260172 N
® Al
ot 120

P

!
3 100 210452 i
@
hﬁ
2 80
X
3 60
] 165146
-H-
S an ———
=
o 20
w
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
yacToTa BpalleHns (06/MuH) |

g 260 T
T 240
5 S~ 1~1400{128
Ty T
s 500{155| ™~ S~
200 ~ ~
™ N \
(I“ 180 \\
(0]
o) 160
E)
© 140
o
© 120
g
2 100
© 80
g
= 60
3
>
(0]
L o
e
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
YacToTa BpatleHus (06/MuH)

B [lynarpaMma OTHOCUTCS K 3-KyrnaykoBOMY MaTpPOHY.

B O6uee Ha 3 Kynayka MakcMmasbHOe ycunue 3axuma [ocTuraeTcsi npu-
MEHEHMEM MaKCKHMarnbHOro TAroBOro ycunus. [JaHHble OTHOCATCS K MaTpoHY,
Haxopsilemycsi B xopollem paboyeM COCTOsHWM C npumeHeHnem SMW-
AUTOBLOK cma3sku K05.

u ,ul/lHaMVIHeCKOe ycunue 3axuma n3Mepsanocb Ha CTaHOapTHbIX KaneHbIX
CTyneH4aTbIX UenbHbIX Kynaykax tuna GST He BbIXOOALWNX 32 BHELLUHWIA
AnameTp naTtpoHa. I'Ip|/| npyuMeHeHnn bonee TsXenbIX Kyna4ykos Heobxo-
ANMO YMEHbLUUTb YaCcToTy BpalLleHUd.

OCHOBHbI€ cbopmynbl ANA NPaKkTUYEeCKUX pacyeToB

Fsp = Fs«S 92 4] Fs = f.a-ks [H] Fsp = Tpebyemae cTat. ycunue 3axuma [H] Fs = rnaBHas cocTasn. ycunue pesanust [H]
Usp dsp Fspd= auH. ycunue 3axuma [H] Fc = yeHTpobexHas cuna (kynavku) [H]
5 Mdz = kpyTawmnn momeHT pedanus Hv]  Mdsp = 3aXMMHOM MOMEHT natpoHa [Hm]
— . TenN — _ a = rnybuHa pesaHus [Mm] dsp = 3axumHon anametp [Mm]
Fe 2(merrs) . % )N] Fspd Fep - Fe [H] dz = gumeTp obpaboTku [M] f = nogava [Mm/06.]
ks = ypenbH. ycunue pesanusa [H/Mm2] mB = macca komnnekta KynadkoB([Kr]
Mdz = Fs-dz [Hwm] Mdsp = Fsp - psp - dsp [Hwm] (cM. gnarpammy) rS = paguyc LUEHTpa TSHKECTU Kyradkos [M]
2 2 n = yacToTa BpaLleHus [06/MuH] S = cTeneHb 6e3onacHocTu (1,5 - 2)

Hsp

= k03P PULMEHT TpeHUs (CM. Tabnuuy)

OuHamuueckoe ycunue saxvmva Fspd BbIYMCIISIETCS U3 CTaTUYECKOrO YCUMUs 3axuma Fsp MUHYC CyMMapHas ueHTpobexHas cuHa Ha kynadkax Fe.

Fsp
3
Fs
A A
dz dsp
L Y
Fc
3

CuUIbl B TOYKax 3akmma u 06pa60TKM

KO3 PULMEHT TPEHUsI USp ANS CTanbHbIX AeTanewn

NoBEPXHOCTb 3aKMMH. MOBEPXHOCTb Kyra4koB

aetanm rmapkas  [BacbenbHoe [ 3ybuatas

pudneHne

rnagkas (puHuL. 0,07 0,12 0,20

wnndoBska)

rpy6as . 0.1 02 035

obpaboTka

6e3 ob6paboTkn 0,15 0,3 0,45
anoMuyHreBbIi cnnas = 0,95

BeNnu4yMHa naTtyHb =0,90

KoppeKummn cepbIn YyryH =0,80

Knacc TOYHOCTHU

OceBoe 1 pagnansHoe brueHne cooTBeTcTBYET 1 Knaccy no
TexHn4YeckoMy KnaccudukaTopy NOCTaBKM ANS MeXaHWu3u-
pOBaHHbIX MATPOHOB TOKapHbIX cTaHkoB DIN 6386.

[onycTumbin gucbanaHc

MakcumanbHo pgonycTuMmbli aucbanaHc cootsetcTByeT 1
knaccy no TexHM4yeckomy KnaccudukaTopy MOCTaBKM ONSA
MEeXaHM3MpPOoBaHHbIX NAaTPOHOB TOKapHbIX cTaHkoB DIN 6386.

OnpepeneHne AONYyCTUMOMW 4acTOTbl BPaLEHUA ToKap-

HbIX NMATPOHOB (KyJNaYyKOBbIX MAaTPOHOB) AOJMKHO COOT-
BetcTBoBatb VDI 3106!

YaenbHoe ycunuve pesanus ks H/mm?

YaenbHoe ycunve pesanus ks npu nogaye s v yrne pesanus 45°

matepwvan NPOYHOCTH nogaya s (Mm
H/mm 6 025 | 04 1063 [10 [16
cT 42 bis 500 2600 | 2400 | 2200 [2050 | 1900 [1800
c150 520 3500 | 3100 | 2750 [ 2450 {2150 |1950
cT 60 620
c45 670 3050 | 2800 | 2600 2400 (2200 |2050
c 60 770
ctanu [cT 70 720 4350 | 3800 | 3300 {2900 |2500 [2200
18XH6 630 4350 | 3800 | 3300 [2900 |2500 [2200
42XMo4 730 4350 [ 3900 | 3450 [3100 |2750 |2450
16MX5 770 3750 | 3300 | 2950 | 2600 {2300 |2050
M, XH 850-1000 [3700 | 3400 | 3100 [2800 [2550 |2350
M kaneHas 5400 | 4900 | 4400 |4000 |3600 |3300
['C 45 300-500 _ |2300 | 2100| 1950 [ 1800 [1700 |1600
yyryH |[C 52 500-700 |2550 | 2350 2200 [2050 (1900 [1800
16 HB 2000 1500 | 1350 | 1200 | 1100 [1000 | 900
T 25 HB2000-2500 [2050 | 1800 | 1600 | 1450 | 1300 {1150
LBETH. [bpoH3a 2550 | 2350 | 2200 | 2050 |1900 1800
me- Kpac. nar. 1100 [1000| 900 | 800 | 700 | 650
Tannel [natyds  (HB800-12041200 [ 1100 | 1000 | 900 | 800 | 750
anomuHmin| 300-420 1100 | 1000| 900 | 800 | 700 | 650

SMW-AUTOBLOK 31



=N\
((( SMwW°
SAUTOBLOK

EMPFANGSBESTATIGUNG FUR DIE BETRIEBSANLEITUNG

NOATBEPXAEHUE NMNONYYEHUA UHCTPYKLUU

Hiermit bestatigt die vom Betreiber/Anwender beauftragte
Person

Moanuck onepatopa 3aBepseTcs NPeanpusTMem

Herr/Frau

den Erhalt der Betriebsanleitung sowie deren Inhalte, insbe-
sondere das Kapitel Sicherheit gelesen und verstanden zu

M-H/r-xa

HacTodAWMM noaTeepXxaar nonyyeHme OaHHOM MHCTPYKUUUN
no aKcnnyataunn n 3aaenato, YTo Npo4vnTan n NoHAn ee

haben. cofepxaHne, 0COOEHHO B YacTu KacawLlencs BonpocoB 6es-
ONacHoOCTMW.

Bediener Datum Onepatop Hata

Betreiber / Sachbeauftragter Datum Mpeanpuatue [Oara

OTBETCTBEHHOE NNLIO

Hier bitte Seriennummer des Spannmittels eintragen

Bitte ausgefuillt zurtickschicken an:

SMW-AUTOBLOK
Spannsysteme GMBH

Fax: 0049/7542/405 3886

Mail: vertrieb@smw-autoblok.de
Wiesentalstrae 28

D-88074 Meckenbeuren

MoxanyncTa, 3anonHUTe CEPUNHBIN HOMEP U34enns

MoxanyiicTa, 3anofH1Te 1 OTNpaBkLTe:

SMW-AUTOBLOK
Spannsysteme GMBH

Fax: 0049/7542/405 181

Mail: sales@smw-autoblok.de
Wiesentalstrale 28

D-88074 Meckenbeuren



SMW-AUTOBLOK Spannsysteme GmbH
Postfach 1151 « D-88070 Meckenbeuren
Wiesentalstralle 28 « D-88074 Meckenbeuren
Telefon +49 (0) 7542 - 405 -0

Vertrieb Inland:
Fax +49 (0) 7542 - 3886
E-mail » vertrieb@smw-autoblok.de

Sales International:
Fax +49 (0) 7542 - 405 - 181
E-mail » sales@smw-autoblok.de

U.S.A.

SMW-AUTOBLOK Corporation

285 Egidi Drive - Wheeling, IL 60090
Tel. +1 888 - 224 - 8254

Tel. +1 847 - 215 - 0591

Fax +1 847 - 215 - 0594

E-mail »» autoblok@smwautoblok.com

Japan

SMW-AUTOBLOK Japan Inc.

1-5 Tamaike-Cho, Nishi-Ku
461-Nagoya

Tel. +81 (0) 52 - 504 - 0203

Fax +81 (0) 52 - 504 - 0205

E-mail > japan@smwautoblok.co.jp

\Z GroRbritannien

SMW-AUTOBLOK Workholding Ltd.
8, The Metro Centre
GB-Peterborough, PE2 7UH

Tel. +44 (0) 1733 - 394394

Fax +44 (0) 1733 - 394395

E-mail »» sales@smwautoblok.co.uk

o In

\)4
Y

Frankreich

SMW-AUTOBLOK

17, Avenue des Fréres Montgolfier
Z.1 Mi. Plaine

F-69680 Chassieu

Tel. +33 (0) 4 - 72791818

Fax +33 (0) 4 - 72791819

E-mail » autoblok@smwautoblok.fr

Osterreich

SMW-AUTOBLOK

Salzburger StralRe 257/T.33
A-4030 Linz

Tel. +43 (0) 732 - 371476

Fax +43 (0) 732 - 371501

Mob. +43 (0) 664 - 3081908
E-mail » smwautoblok@aon.at

Brasilien

SYSTEC METALURGICA LTDA

R. Luiz Brisque, 980

13280-000 - Vinhedo - SP

Tel. +55 (0) 193886 - 6900

Fax +55 (0) 193886 - 6970

E-mail > systec@systecmetal.com.br

8 Il =

Argentinien

SMW-AUTOBLOK Argentina

Rio Pilcomay 1121 - Bella Vista

RA - 1661 Bella Vista Buenos Aires
Tel. +54 (0) 1146 - 660603

Fax +54 (0) 1146 - 660603

E-mail » autoblok@ciudad.com.ar

m

i

AUTOBLOK s.p.a.
I1-10040 Caprie - Torino
Tel. +39 (0) 11 - 9632020 - 9632121

Fax +39 (0) 11 - 963856
E-mail » autoblok@smwautoblok.it

China

SMW AUTOBLOK s.p.a. Shanghai

Building 6, No.72, JinWen Road, KongGang
Industrial Zone, ZhuQiao Town, NanHui District
201323, Shanghai P.R. China

Tel. +86 21 - 58106396

Fax +86 21 - 58106395

E-mail » china@smwautoblok.cn

Mexiko

SMW Autoblok Mexico, S.A. de C.V.
Calle Pirineos No. 515-B, Nave 16
Micro Parque Industrial Santiago
Queretaro, Qro. C.P. 76130

Tel. +52 01 (442) 209-5118 /2095119
Fax +52 01 (442) 209-51221

Mob. +52 (722)228-2480 - Nextel
E-mail » clemente@smwautoblok.com

Indien
SMW-AUTOBLOK India
“Manisha Blitz” 21 & 22, 2nd Floor
Pune Solapur Road
Pune — 411 013
Tel. +91 20 - 26816211, 26816212
Fax +91 20 - 26816213
E-mail » info@smwautoblok.in

Russland

SMW-AUTOBLOK Russia
Lomonosovskij Prospekt, 38/0ff.93
119330

Moscow (Russia)

Tel. +7 499 - 1431962

Fax +7 495 - 9379883

E-mail » info@smwautoblok.ru

www.smw-autoblok.de

((( SMW*
SAUTOBLOK



